

Camino Rio Grande-San Julián será inaugurado a fin de mes

SANTA CRUZ. 3. El transcurso de este mes, posiblemente la última semana, será inaugurado oficialmente el camino Rio Grande-San Julián de 74 kilómetros, construido por el Servicio Nacional de Caminos en forma directa.

Este camino permitirá agilizar el programa de asentamiento del Instituto Nacional de Colonización en la zona de San Julián y al mismo tiempo, aumentar la producción agropecuaria, hasta ahora frenada, en cierta forma, por falta de caminos para llegar hasta el mercado de esta capital.

El camino Rio Grande-San Julián, constituye por otra parte el primer camino a la Trinidad, que este año ha emprendido a tomar mayor celeridad.

Inicialmente, comenzó a construirse con la cooperación del gobierno alemán. El Departamento de Agricultura Federal, que proporcionó equipo pesado y asistencia técnica, por valor de un millón de dólares, firmó un convenio suscrito con el gobierno alemán, a través de ingenieros consultores.

Los gobiernos de Bolivia y Alemania han acordado, en las intenciones, para realizar este camino, el 12 de noviembre de 1987.

Se proyecta instalar talleres de artesanías en el altiplano

OHURO, 3. (PRESENCIA). Se facilitó la instalación de Talleres Artesanales Rurales en el altiplano boliviano, en el Departamento de Oruro, según expresaron representantes de la Organización de Organización (FAO) de las Naciones Unidas y del IICA de la OEA.

Al informar acerca de esta posibilidad, el Director General de Agricultura José Cortés, indicó que es urgente que se establezcan talleres artesanales en Oruro y Potosí, y que se les otorgue el apoyo técnico y financiero que necesitan.

Los gobiernos de Bolivia y Alemania han acordado, en las intenciones, para realizar este camino, el 12 de noviembre de 1987.

pasado se perdió en el Rio Grande.

Actualmente, el camino está casi concluido y se termina con los últimos kilómetros en la zona de Rio Grande. Los trabajos avanzan, desde San Ramón hasta Rio Grande, para aprovechar y amorrar los cotos en el transporte de riego.



ORDENACION. El hermano Francisco Giuseppe Rossi recorre los ordenamientos en la ceremonia presidida por el Obispo Auxiliar de Potosí, Mons. Bernardino Rivera. Fray Giuseppe es Subdirector de las Escuelas de Cristo en ese distrito.

Caja Petrolera abrió servicio de radiología en Cochabamba

COCHABAMBA, 3. La Caja Petrolera de Bolivia, abrió el servicio de radiología a los médicos de la zona, como parte de la política de contribuir a la salud de la población y al desarrollo de Cochabamba. Señaló que los médicos tienen un moderno servicio para prestar mejor atención a sus asegurados.

El servicio de radiología, que se encuentra en un moderno edificio, cuenta con un equipo de última tecnología, que incluye un equipo de rayos X, un equipo de ultrasonido y un equipo de tomografía computarizada.

El servicio de radiología, que se encuentra en un moderno edificio, cuenta con un equipo de última tecnología, que incluye un equipo de rayos X, un equipo de ultrasonido y un equipo de tomografía computarizada.

Instituciones potosinas piden la construcción de nuevo aeropuerto

POTOSÍ, 3. (PRESENCIA). Se ha convertido en clamor general el anhelo de la construcción de un nuevo aeropuerto para esta ciudad, cuya riqueza turística ha sido ponderada por los visitantes de COTAL.

Radio Eléctrico, realiza, desde hace tiempo, una campaña para que la población tome conciencia de la necesidad de un nuevo aeropuerto, mientras que las demás emisoras, radiofónicas y televisivas, en sus programas noticiosos y en sus programas de turismo y de la conveniencia de contar con una pista moderna.

Las autoridades departamentales, del mismo modo, en sus contactos con el petroero, han expresado su preocupación por que Potosí, en cuanto a su infraestructura, se encuentre en un nivel inferior al de las demás ciudades.

El matutino EL SIGLO que desde hace dos meses se ha convertido en diario, en una de sus notas editoriales señala que no sólo el petróleo exige, es el visitante que llega de todos los países, es la necesidad imperiosa que precisa Potosí

Investigan causas de accidente aéreo

SANTA CRUZ, 3. (PRESENCIA). La Dirección Nacional de Aeronáutica Civil, está investigando las causas que originaron el accidente aéreo que se produjo el día 2 de mayo en el aeropuerto de Potosí.

En ese accidente, registra el martes 31, perecieron el capitán de la nave Arturo Medina Sánchez, y los trabajadores de la empresa geológica "Weston Berning Velasco, Gabil Aréaga y Amador Ortiz. Durante el vuelo del avión, una escudilla de aviones particulares sobrevoló el campo, dando la despedida al vuelo de un compañero de trabajo.

El monomotor se estrelló unos 180 kilómetros al sur de esta ciudad, a dos kilómetros de la pista de Tia, al parecer por falla mecánica, puesto que el piloto alcanzó a indicar que existía un aterrizaje de emergencia.

La maquina semidiesel, fue localizada, también por pilotos civiles, quienes tomaron el cargo del rescate después de haberse producido un aterrizaje de emergencia.

Se indicó que en fecha próxima, las instituciones po-

CRUCIGRAMA

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
13					14						
15									17		
18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29
30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41
42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53
54	55	56	57	58	59	60	61	62	63	64	65

HORIZONTALES: 1.- Interior; 6.- Mover algo de un lugar a otro; 13.- Contingia; 14.- No grave; 15.- Apodimona de Paquistán; 17.- Apodimona; 18.- An pequeño; 20.- Del verbo ir; 21.- Penetración del mar en la costa; 22.- Muro Internacional de Tejedios; 23.- Ayuda, en inglés; 26.- Nombre que recibió Jacobo; 28.- Artículo (Fem); 30.- A qué con cabeza y punta; 31.- Artículo (neutro); 33.- Viento que sopla en la zona de la zona de la Tierra; 37.- Dónde salvar; 38.- Entradas; 40.- Artículo (Pl); 43.- Distintivo de la marina; 45.- Clasificación; 46.- Nombre de un país; 47.- Camine; 48.- Diferencia de alturas; 49.- Cordillera de Sudamérica; 50.- Caeque Inio de la España; 54.- Madera dura de calid.

VERTICALES: 1.- Malo; 2.- Nombre de consonante; 3.- Nombre de un país; 4.- Bueyes, en inglés; 5.- Voz para avisar; 6.- Tirar por segunda vez la bola en juego de boliche; 7.- Nombre de un país; 8.- Pastos y vegetación; 9.- Pese Inu; 10.- Dónde se enseña; 11.- Nombre de un país; 12.- Roda, parte de la quilla; 13.- Héroe de la guerra de Troya; 19.- Metal amarillo; 20.- Hiera; 21.- Idioma sudamericano; 22.- Aborrer; 24.- Nombre de la caña convertida en jarabe; 27.- Fone en claro; 28.- Cero; 29.- Nombre de un país; 30.- Nombre propio; 31.- Viajando por el aire; 36.- Apretado; 37.- Nombre de un país; 38.- Dos consonantes, repetidas; 42.- Del verbo ir; 43.- País en inglés; 44.- Abuela; 46.- Alameda; 47.- Estar obligado a pagar (sin la terminación); 48.- Adjetivo demostrativo; 51.- Las consonantes del 41; 52.- Símbolo químico del calcio.

SOLUCION

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R</								

Santa Cruz: Estudio sobre mano de obra prevé aguda escasez a partir de 1980

SANTA CRUZ. 3 (PRESENCIA).- El Comité de Obras Públicas ha realizado un estudio sobre la necesidad de tomar previsiones para preparar operarios calificados y considera que en 1980 habrá una verdadera escasez de mano de obra calificada.

El estudio comprende dos volúmenes y se dice que solamente este distrito necesitará, para dentro de tres años, 1.500 calificados, contra unos 600 que se había censado el pasado año.

La importancia de tecnificar al obrero, solamente en el sector manufacturero, está demostrada en el siguiente ejemplo: en 1980 se necesitará por menos unos 4 mil obreros más que en 1960.

El informe dice que de un cien por ciento de empresarios encuestados el 37 por ciento conoce o por lo menos tiene preferencias sobre la finalidad concreta de los centros de formación de mano de obra especializada.

El estudio ha detectado también que actualmente la tasa de crecimiento poblacional en Santa Cruz es de 2,8 por ciento anual; índice más elevado del país. En los próximos años se espera que el potencial de trabajadores aumente en un 50 por ciento.

Santa Cruz en 3.900 personas anual, pudiendo llegar en 1980 a 12.900.

Los estudios sugieren medidas para encarar la formación de mano de obra especializada antes de que el problema presente en forma crítica. Para ello, se necesitan buscar recursos para dinamizar al Centro de Formación de Mano de Obras y crear nuevos centros, donde los trabajadores puedan perfeccionar sus conocimientos básicos de trabajo.

Dentro de los contrastes de efectos se dice que el sector que en los últimos años ha tenido más crecimiento es la industria manufacturera mientras que el sector agropecuario ha demostrado un decrecimiento.

Dentro del sector de la construcción, se ha evidenciado un notable aumento. En 1976 había 7.000 personas contabilizadas en planillas; ahora supera los 10 mil.

Este estudio está siendo entregado a las diferentes organizaciones como un instrumento para buscar en forma conjunta una forma de solución que permita a los obreros tecnificarse y estar preparados para cuando el desarrollo necesite absorber esa mano de obra especializada.

TRILLANDO ARROZ. La cosecha de arroz en el norte de Santa Cruz ha llegado a su etapa de mayor intensidad. Los productores logran buenos rendimientos pero tropiezan con dificultades en la comercialización y medios de transporte (Foto PRESENCIA-SANTA CRUZ)



Se levantó la veda de pesca en ríos de Santa Cruz y Tarija

SANTA CRUZ. 3 (PRESENCIA). Dos días después que se levantó la veda de pesca en ríos y lagunas de este departamento y Tarija, ha comenzado también la comercialización.

Los primeros camiones con pescado Villamontes están ya a la venta, mientras agrupaciones de pescadores han empezado a trabajar en el Río Grande.

Al mediano tiempo la Asociación de Caza y Pesca de Santa Cruz organiza la primera cacería de aves de Villamontes, donde la próxima semana se realizará el concurso anual de pesca. Se ha contratado un ferrocarril para trasladar a los deportistas hasta el Pilcomayo.

En cuanto a la comercialización, las amas de casa también han empezado a vender sus quejas. Esta vez se ven las autoridades de la Alcaldía que se prohíba a los intermediarios.

Pozo de agua y parque infantil para el barrio La Florida en Cochabamba

COCHABAMBA. 3 (PRESENCIA).- El comandante de la Séptima División, General Ramón Arce Sarmiento, en nombre de la Sra. Yolanda Prada de Banzer, estudia el proyecto de un pozo de agua potable en el barrio de "La Florida", y el Sr. Milivoj Eterovic inauguró las instalaciones de un pozo de agua potable, en un terreno que cubre a 10 kilómetros de la ciudad, en el camino asfaltado a Quillacollo.

Ambas ceremonias tuvieron lugar con asistencia de las autoridades departamentales, miembros de la junta vecinal, estudiantes del colegio Pablo Cano Galvardo, y de la escuela primaria "La Florida", y numerosos pobladores del lugar.

ACTOS

El primer acto consistió en la entrega del pozo de agua potable, a cargo de la primera autoridad política quien cortó la cinta simbólica como expresión de inauguración de ese servicio.

El General Arce, en nombre de la junta vecinal, saludó a las autoridades y expresó su reconocimiento por la cooperación recibida de parte de la prefectura, para hacer realidad el viejo anhelo del barrio de contar con el servicio de agua potable, que beneficiará a más de 150 familias.

Milivoj Eterovic en su discurso dijo que durante la semana su autoridad se ocupó de entregar obras de beneficio colectivo en las comunidades rurales del departamento y que ahora se complacía en inaugurar una obra para los habitantes de "La Florida".

Expresó que en épocas pasadas sólo reinaba la pobreza y el hambre, y que gracias a la política del gobierno de las fuerzas armadas se realizan obras con la participación del vecindario.

El párrafo Salomón Romero procedió a la bendición de las instalaciones del pozo de agua potable.

Se dijo que el pozo fue perforado por los técnicos de GEBOEL, la empresa fue contratada por la prefectura, por microondas, y la junta vecinal de "La Florida". El pozo tiene una profundidad de 105 metros. Su costo total alcanza a 100.000 pesos bolivianos, incluyendo los trabajos de implementación como la bomba, cañerías, etc. Los vecinos contribuyeron con la compra de materiales y herramientas y el pago de los gastos de instalación.

PARQUE INFANTIL

A poca distancia del pozo se construyó una pequeña plaza, donde gracias a la donación hecha por la esposa del Presidente de la República, se cuenta con un parque infantil.

Correspondió al comandante de la Séptima División general Ramón Arce Sarmiento, cortar la cinta simbólica, para

dar por inaugurado ese servicio útil para el recreo y esparcimiento de los niños del barrio de "La Florida". En su discurso dijo que entregaba esa obra en nombre de la primera dama por haber sido la persona que donó dicho parque, mediante el programa de la Junta Nacional de la Presidencia.

Expresó que las autoridades realizan obras con la participación del vecindario.

El párrafo Salomón Romero procedió a la bendición de las instalaciones de ese obra, tuvieron que cooperar como lo hizo la esposa del primer mandatario. Prometió seguir cooperando en la realización de otras obras. El Párrafo vecinal de "La Florida" también procedió a bendecir el parque.

Las profesoras de la escuela Mixta "La Florida" ofrecieron dos danzas típicas, a cargo de los niños.

Al término de esos actos, se sirvió un almuerzo a las autoridades y vecinos, habiendo los dirigentes de la junta vecinal impuesto medallas y pargaminos de reconocimiento al prefecto, al comandante de la Séptima División y a los señores Castellón, Agrado, y a las autoridades de ese gesto. Las palabras expresadas en nombre del barrio por la obra realizada por la primera dama, el Prefecto y el comandante de la Séptima División.

FASCINANTE MANSION ALQUILO EN CALACOTO

3 PLANTAS, 2 salones para recepciones con 169 M2 por planta. Sánchez Bustamante entre calles 15 y 16 Nr. 900.

Ministerio de Asuntos Campesinos y Agropecuarios

Centro de Desarrollo Forestal

2da. Convocatoria a Propuestas

Se invita a las firmas importadoras legalmente establecidas en el país, a presentar sus propuestas para la provisión de un volumen de acuerdo a las siguientes características:

Modelo: 1977
Motor: diesel, 4 cilindros, 6 cilindros en línea
Frenos hidráulicos
Sistema enfriamiento: Radiador tipo presurizado
Sistema eléctrico: Batería 12 y 24, 110.2 Ah con alternador 24

Las firmas interesadas podrán presentar sus propuestas en la Dirección General de la Industria, ubicada en la Avenida Camacho 1471 Edif. Min. Agropecuarios de Piso, con todos los requisitos y formalidades de ley hasta el día 10 de junio del presente curso a horas 11 a.m.

LA DIRECCION GENERAL

Corporación Boliviana de Fomento

6ta. invitación para distribución de pepita de algodón

Se invita a las firmas nacionales y extranjeras a presentar ofertas para la venta de 2.000.000 TM. de semilla blanca de algodón procedencia nacional o de importación, destinada a materia prima de la Fábrica de Acento Villamontes.

Las ofertas se recibirán por carta o telex hasta el día 13 de junio a horas 10.00 en las Oficinas de la Secretaría General de CIBF, 4° Piso Edif. La Urbana, Av. Camacho N° 1485.

La oferta deberá tener una validez mínima de 24 horas y deberá tener una garantía mínima de 24 horas. Asimismo deberá acompañar una boleta bancaria de garantía de seriedad de propuesta, a nombre de CIBF, con plazo de validez de 30 días desde la fecha de presentación de oferta, el monto de la misma será un 10 por ciento del 5% (cinco por mil) del monto global de la propuesta.

La adjudicación se efectuará el mismo lunes trece a horas 15.00 p.m.

La recepción de semillas de algodón se realizará bajo normas internacionales de calidad.

La Paz, junio de 1977.

Cheque extraviado

Habiéndose extraviado el Cheque N° 535 girado por el Banco de Santa Cruz a orden de la Compañía Farmacéutica Upjohn S.A. por valor de US\$ 6.793,16 y a cargo de Manufacturers Hanover Trust Co., dicho cheque queda anulado ya que se ha emitido un duplicado.

Junio 1° de 1977

Empresa Nacional de Telecomunicaciones

"ENTEL" Ingenieros

Se requieren dos Ingenieros en Telecomunicaciones ó Electrónicas, para especializarse en Sistemas de Comunicaciones por Microondas, enviar Curriculum al Departamento Personal de la Empresa Nacional de Telecomunicaciones calle Ayacucho Edif. ENTEL 6to. Piso 0 Casilla N° 4450 La Paz, hasta el 10 de junio de 1977.

La Paz, junio de 1977

A ELLA LA MIRAN PORQUE... NO ES GORDA... ES LINDA



A EL LO ADMIRAN PORQUE... NO ES GORDO... ES VARONIL

NO SEA GORDA, DISFRUTE DE SALUD, SEA ATRACTIVA, REBAJE DE PESO.

Se ha comprobado que detrás del exceso de peso, pueden haber enfermedades tan malas como la arterioesclerosis, diabetes, enfermedades del corazón, etc., y por eso hoy día la medicina se preocupa para que las personas mantengan el peso correcto según su edad, sexo y estatura.

La mayor parte de las veces, el motivo que provoca el exceso de peso, es el apetito desmedido que hace las personas comer demasiado y para ese propósito se ha fabricado un producto que se llama ADELGADINA, que le reduce el apetito, permitiéndole comer menos sin sacrificio y llevar una dieta adecuada, rica en proteínas.

ADELGADINA evita la acumulación de las grasas en los tejidos.

ADELGADINA AYUDA A REBAJAR EL PESO EXCESIVO

SE VENDE

MUEBLES AMERICANOS: SOFA, SILLÓN, 2 SILLONES RECLINABLES. Mesa con 4 sillas; mesa central; horno eléctrico; alfombras persas; araña cristal de roca; secadora de cabello. Teléfono 83667

CORPORACION DE DESARROLLO DE ORURO

VENTA DE VAQUILLONAS

La Corporación de Desarrollo de Oruro, convoca a propuestas para la venta de 25 vaquillonas, pura por cruce, importadas de la República Argentina con marcha "ACHA" (Asociación de Criadores de Holanda-Argentino), sobre la base de \$b. 12.000,00 cada una.

Las propuestas deben ser presentadas en sobre cerrado y lacrado, en la Secretaría General de CORDEOR, hasta el día lunes 6 de Junio del año en curso, a horas 12:00. La propuesta debe enviarse con el rubro:

"Venta de Vaquillonas"
Calle Potosí N° 1035
Casilla N° 1017
Oruro

Oruro, Mayo 31 de 1977

SECRETARIA GENERAL DE CORDEOR

Oruro CORDEOR preparará plan regional de desarrollo



ORURO. 3 (PRESENCIA).- La Corporación de Desarrollo de Oruro carece de un Plan Regional para su desenvolvimiento futuro, aunque en sus operaciones ha sido guiado por el Plan Nacional de Desarrollo. La afirmación fue hecha por el Presidente en vigencia, el Sr. Jorge Arias Saavedra, durante una conferencia de prensa.

Los periodistas de CORDEOR, acerca de diversos aspectos que interesan al progreso del Departamento y los que tiene participada directa la Corporación de Desarrollo de Oruro, entre ellos la Fábrica de Pesticidas, Fábrica de Cemento, el Ferrocarril, el Plan Regional, la ubicación de la nueva estación ferroviaria, el Plan Regula-

Indicó que en la elaboración del Plan Regional se utilizará valioso el trabajo fotointerpretación que ya ha sido encomendado a GEBOEL. Esta forma expresa se conoce el medio físico para, en base sus características, aplicar planes de desarrollo.

Los periodistas de CORDEOR, acerca de diversos aspectos que interesan al progreso del Departamento y los que tiene participada directa la Corporación de Desarrollo de Oruro, entre ellos la Fábrica de Pesticidas, Fábrica de Cemento, el Ferrocarril, el Plan Regional, la ubicación de la nueva estación ferroviaria, el Plan Regula-

se está trabajando integradamente en favor de Oruro, tratando obtener beneficios efectivos. Convino con los periodistas que en reuniones posteriores con temas fijos y anteladamente programados, responderá a los señores periodistas esos temas. Explicó que en reuniones posteriores con temas fijos y anteladamente programados, responderá a los señores periodistas esos temas. Explicó que en reuniones posteriores con temas fijos y anteladamente programados, responderá a los señores periodistas esos temas.

VIAJE A LA PAZ

Al término de la reunión titular de CORDEOR Info que se suscita a la Paz, compañía del general Gaspar Gálvez Dulón, Director Departamental de Construcciones Deportivas, para dar sobre tramites pendientes de financiamiento de la construcción del Coliseo Corrado.

Agregó que, durante su permanencia en la sede del Gobierno, también se tratará con funcionarios de COMPLAN y otros organismos, para conocer el cuadro de los trabajos pendientes relacionados con el desarrollo del Departamento. Igualará sus entrevistas con el Secretario del Presidente de la República con el mismo objeto.

Se cumplió segunda feria ganadera de San Isidro

COMARAPA. 3 (PRESENCIA).- Bajo los auspicios de la Cooperativa Agropecuaria de San Isidro, las autoridades locales y algunas instituciones de fomento agrícola ganadero, se llevó a cabo la Segunda exposición ganadera y de productos agrícolas producidos en la región, en la localidad de San Isidro, centro agrícola situado sobre la carretera asfaltada Santa Cruz-Cochabamba.

La demostración del ganado criollo mejorado, gracias a la introducción del ganado parvito suizo, bajo el asesoramiento técnico de la Corporación Técnica de Suiza (COTESU) ha causado expectativa entre los ganaderos criollos, por el mejoramiento actual de la raza.

Por lo menos unos 30 expositores han demostrado las bondades que ofrece la tierra de Caballero para la explotación agrícola y ganadera en gran escala, pero que necesitan el apoyo efectivo del Estado", dijo uno de los impulsores, R.P. Canicó Friedich o.p. párroco de la localidad.

Tanto la exposición como la muestra de productos tradicionales de la región, se efectuó en ocasión de la fiesta patronal de San Isidro. Entre los productos expuestos se encontraban legumbres hortícolas, papas, tomates, caña de azúcar, uva, y otros productos tradicionales de la zona, por su tamaño y calidad. Han servido para que nazca la esperanza de recibir amplio apoyo para la construcción de presas, canales de riego, y apoyo del Estado a través de insumos a un precio razonable, "porque ahora esos precios son analizable para el verdadero agricultor o ganadero, por su constante elevación y dijo el presidente de la cooperativa de San Isidro.

impulsores, R.P. Canicó Friedich o.p. párroco de la localidad.

Tanto la exposición como la muestra de productos tradicionales de la región, se efectuó en ocasión de la fiesta patronal de San Isidro. Entre los productos expuestos se encontraban legumbres hortícolas, papas, tomates, caña de azúcar, uva, y otros productos tradicionales de la zona, por su tamaño y calidad. Han servido para que nazca la esperanza de recibir amplio apoyo para la construcción de presas, canales de riego, y apoyo del Estado a través de insumos a un precio razonable, "porque ahora esos precios son analizable para el verdadero agricultor o ganadero, por su constante elevación y dijo el presidente de la cooperativa de San Isidro.

PRIMICIA EN BOLIVIA

TR-579EX

Pfizer **Agrovet S.R.L.**

Representante exclusivo para BOLIVIA del LABORATORIO Pfizer INTERNACIONAL, anuncia a los señores Médicos Veterinarios, Avicultores y Ganaderos en general, que dispone de un gran stock de medicamentos importados

Utilizando los productos Pfizer su ganado se mantendrá libre de enfermedades y Ud. obtendrá mejores rendimientos. Además contamos con un equipo de Técnicos que le prestarán Asistencia gratuita.

Gran Oferta del Mes!!! hasta el 15 de Junio

VACUNA ANTI AFTOSA

- VACUNAS PARA AVES (NEW CASTLE Y VIRUELA)
- VACUNA PESTE PORCINA (CEPA CHINA)
- VACUNAS PARA GANADO (INFLUENZA ENTERICA, BRUCELOSIS, AFTOSA, ANTICARBAUMCLOSIA (Lengua), MANCHA - GANRENA)
- ANTIBIOTICOS SOLUBLES E INJECTABLES
- VITAMINA ADE INJECTABLE
- SALES MINERALES PARA GANADO
- DESINFECTANTES
- ANTI PARASITARIOS
- ANTIBIOTICOS (pomos para Mastitis)
- ANTIBIOTICOS (estimulantes del crecimiento)
- ANTIBIOTICOS (para diarreas de cerdos)
- CURARICHERAS (spray)
- ANTIPARASITARIOS
- FUNGISTICO (antihongos) para materias primas y alimentos de animales.

EQUIPO AVICOLA AMERICANO

- COMEDEROS • BEDDERS
- MAQUINAS LIMBADORAS ROBBINS
- CAGNANAS CRIADORAS A GAS LICUADO etc.

Agencias Distribuidoras:

SANTA CRUZ Cuello 58 Teléf. 2.4957 Casilla 2631	COCHABAMBA Nataliel Aguirre - Plaza San Antonio Teléf. 21389 Casilla 1630	LA PAZ Alto de la Alianza 626 Teléf. 25696 Casilla 9727
---	---	---

ISOMOS LOS MEJORES Y... USTED LO SABE!

El más grande y lindo surtido para todos los gustos y necesidades.

EMPAPELADOS

No precisan pago: se mojan y se pegan y son lavables.

"SUNWORTHY"

1977 - 1978

Los Rollos de 13 metros desde \$b. 120.-

Acaba de recibir Librería "La Paz" Ingavi esq. Yanacocha Casilla 539.

Interés de Rosalynn Carter por los programas socio-políticos del Perú

LIMA, 3 (AFP). - La esposa del Presidente norteamericano, Rosalynn Carter, llegó hoy a Lima para informarse sobre los programas socio-políticos del Perú.

La viajera, que fue recibida por la Primera Dama nacional Rosa Pedraglio de Morales Bermúdez, dijo que también desea conocer las opiniones peruanas sobre la política de su esposo respecto de los derechos humanos y el control de armamentos.

El being que trajo a la esposa del Presidente Carter y a su comitiva aterrizó aquí a las 11:05 locales (10:45 GMT).

Ex-integrantes del gobierno peronista fueron detenidos

LA PLATA, ARGENTINA, 3 (LATIN). - Varios ex-integrantes del Gobierno peronista en la Provincia de Buenos Aires, fueron detenidos ayer en el curso de un procedimiento que incluyó el allanamiento de la casa de Ramón Miralles, ex-Ministro de Economía provincial, según versiones de familiares y vecinos.

Dos temblores en Uzbekistán, Rusia

MOSCU, 3 (AFP). - Dos temblores de tierra de 4,3 y 3,6 grados de intensidad sacudieron esta mañana en Tachkent, Capital de Uzbekistán, sin causar víctimas ni daños, informó Radio Moscú.

El primer temblor ocurrió a las 10:00, en un epicentro a unos 100 Km. de Fergana, indicó el Centro Sismológico de Tachkent. En ese lugar, su intensidad llegaba a siete grados.

El segundo temblor se registró en su región de origen, situado según el mismo centro, unos 300 Km. al sur de la capital Uzbekistana.

Camino Patacamaya-Tambo Quemado

En la oportunidad, ocuparse del camino PATACAMAYA - TAMBO QUEMADO, es relieve de sobreranear su importancia para el Transporte por Carretera, debido primordialmente a que si existiese una preocupación permanente por el mantenimiento de esta vía caminera, las operaciones de exportación e importación de productos se acrecentaría, constituyéndose para nuestro País en un factor tan trascendental, que incluso beneficiaría en mayor medida al Comercio e Industria de Bolivia.

Por esta sencilla razón, es que los transportistas aglutinados dentro el SINDICATO DE TRANSPORTE PESADO A LARGA DISTANCIA, solicitan en forma muy especial a todas las autoridades, en particular, al SERVICIO NACIONAL DE CAMINOS demuestre su preocupación para una atención constante de este trayecto, garantizando su transitabilidad por lo menos en la época seca.

Es necesario resaltar, que esta solicitud, se basa principalmente a que gracias al Transporte por Carretera, se ha desatado en un tiempo record toda la carga que existía en el Puerto de Arica.

Esperamos que de nuestro clamoroso pedido sea atendido con prioridad y de esta manera se evite los constantes accidentes de tránsito que confrontamos los transportistas, por la utilización del tramo: PATACAMAYA TAMBO QUEMADO, que se encuentra actualmente muy desatendido.

La Paz, junio de 1977.
"COORDINACIÓN DEL SINDICATO DE TRANSPORTE PESADO A LARGA DISTANCIA"

Cesáreo Zalles aclara al Gerente de Industrias "El Progreso"

Señor Director:

En los diarios de la mañana y por algunas Radios de la ciudad Jorge Saenz, Gerente de Industrias Unidas "El Progreso" S.A. ha hecho alarde de haberse opuesto, junto con algunos obreros, al cumplimiento de una orden judicial que determina la designación de Interventor Depositario de la Fábrica. En primer lugar debo aclarar que la designación de un Interventor no significa una incautación de la Empresa, como maliciosamente se expresó, sino que por mandato de la Ley se lo designa para garantía de los derechos del acreedor.

De otro lado que no existió la venta de las 1.100 toneladas de harina de trigo, lo cual significa una insensatez, pues les consta, personalmente a él así como a los empleados y trabajadores y a los chóferes que transportaron las partidas de harina desde la Estación de la Peruvia a los depósitos de la Fábrica y de las que yo personalmente hice entrega.

Preferir negar la existencia de Inter American Grain a pesar de las facturas comerciales y consulares enviadas por ellos y entregadas por mí junto con los Conocimientos Marítimos que amparaban dichas 1.100 toneladas de harina, así como las pólizas de nacionalización que han tramitado sus propios Agentes Despachadores, como los pagos que Matarani hasta la Estación de la Peruvia y los derechos de aduana que han cancelado, documentos todos que cursan en su Contabilidad demuestran fehacientemente que existió Inter American Grain y que yo les hice la venta de las mil cien toneladas de harina o fienca que le han caído del cielo?

Judicialmente he demostrado que yo he cancelado con mis propios dineros el valor de las mil cien toneladas de harinas vendidas a "El Progreso", y con la explicación que Saenz Saenz, demuestro la serie de insidias que expone Jorge Saenz Saenz, con referencia a este Juicio, cuya decisión está en manos de la Justicia, sin que valgan de nada sus campañas de difamación y escándalo.

Sin embargo, corresponde aclarar que el AUTO DE SOLVENDIO dictado por el Juez 73 de Partido en lo Civil, Dr. Ruben Ochoa, ha sido emitido en cumplimiento de autos de la Corte Superior del Distrito y de la Excm. Corte Suprema.

Cesáreo Zalles C.
La Paz, 3 de junio de 1977.

Un periodista de la televisión italiana fue atacado a balazos

ROMA, 3 (LATIN-REUTERS). - Individuos extremistas balacearon hoy a un periodista de televisión en otro atentado de las últimas horas contra destacados periodistas italianos, cometidos con el evidente propósito de intimidarlos.

No hubo atribución inmediata de la autoría del nuevo ataque, pero en Florencia las "Brigadas Rojas", de extrema izquierda, formularon lo que equivale a una declaración de guerra contra la prensa italiana.

Un volante de las Brigadas Rojas emitido en esa ciudad expresaba: "Los órganos de prensa del régimen son realmente instrumentos de guerra y los lacayos del régimen son parte del ejército mercenario, quienes, en la vanguardia de la guerra psicológica "disparan" con la pluma en lugar de la ametralladora".

Preocupación de EE.UU. por torturas a sacerdotes norteamericanos en Brasil

BRASILIA, 3 (AFP). - Estados Unidos expresó a Brasil su preocupación por las torturas a que fueron sometidos dos sacerdotes norteamericanos, por la Policía de Recife, la semana pasada se supo aquí de fuente diplomática.

La Embajada norteamericana, en nota remitida el miércoles al Ministerio brasileño de Relaciones Exteriores, manifestó su inquietud respecto a la integridad y seguridad de sus ciudadanos en Brasil y expresó la esperanza de que la investigación en curso sobre la detención de los dos sacerdotes norteamericanos, por la Policía de Recife, de la semana pasada se supo aquí de fuente diplomática.

Los dos religiosos fueron llevados sin recibir explicaciones y luego de sus quejas, el Gobernador del Estado de Pernambuco, Maura Cavalcanti, ordenó la detención de los dos policías y el inicio de una investigación.

Graves incidentes dejaron saldo de un muerto y heridos en el Ecuador

QUITO, 3 (LATIN). - Un obrero muerto, varios estudiantes y profesores heridos y decenas de detenidos fue el saldo de graves incidentes registrados en las últimas horas en varias ciudades del país, como corolario de la huelga indefinida que mantienen los docentes de enseñanza oficial.

Informaciones provenientes de la ciudad de Portoviejo, 380 kilómetros al Oeste de Quito, consignaron hoy que el obrero Nicanor Farfán resultó muerto a consecuencia de un balazo en el curso de violentos disturbios registrados en la Universidad Técnica local.

El enfrentamiento entre estudiantes, docentes y policías se produjo cuando las autoridades allanaron los predios de la casa de estudios, con el fin de desalojar a una numerosa concentración.

Similares incidentes, con saldo de casi una decena de heridos y más de veinte detenidos, se registraron en Guayaquil, principal puerto ecuatoriano a 500 kilómetros de aquí, en Quito y en esta capital.

Las manifestaciones y protestas, en que participaron estudiantes universitarios y profesores de la enseñanza oficial primaria y media, tuvieron como principal motivo apoyar la huelga de los docentes, que hoy cumple 17 días de duración.

Los funcionarios reclaman aumentos salariales y equiparación presupuestal de los docentes del sector primario con el secundario y otras mejoras laborales.

Desde que se inició la huelga, el Gobierno mantuvo su exigencia de que se deponga la medida de fuerza, como paso imprescindible para negociar con los docentes.

La disolución de la Unión Nacional de Educadores (UNE) decretada el lunes, radicalizó las posiciones de ambas partes, desoyendo los profesores varios llamamientos para que reanuden sus labores, pese a la amenaza de que quedarán cesantes.

En la víspera menguaron en todo el país los mítines y manifestaciones "relámpago", que fueron disueltas mediante gases lacrimógenos, según consignaron informes de prensa recibidos aquí.

Estudiantes y profesores protestaron también en Quito por la visita de la señora Rosalynn Carter, esposa del Presidente de Estados Unidos, protagonizando violentos incidentes en las inmediaciones de la facultad de medicina.

Nueva devaluación del sol peruano

LIMA, 3 (AFP). - El peruano perdió hoy 26 centavos frente al dólar en la cotización consecutiva, se informó hoy aquí.

El Banco de Reserva fijó una nueva cotización del sol en por un dólar. El último 30 mayo la cotización de la moneda nacional había quedado en 78 centavos.

Estas denominadas "nuevas devaluaciones" se vienen aplicando desde el mes de septiembre del año pasado, cuando la serie crisis económica que confronta el país.

GIMNASIO "YORK" KARAT

Comercio 1287-Colón TELEFONO 41351

MISION:

SOLUCIONAR TODOS LOS PROBLEMAS DE TRANSPORTE HASTA 4 TONELADAS.



EQUIPO:

DO DGE 400

EL VERSATIL

PLAN DE TRABAJO:

COMO CAMION DE ESTACAS, FURGON, CAMION DE SERVICIOS O MICROBUS, EL QUE MAS SE ADAPTE A SUS DESEOS Y NECESIDADES

Solicítelo a los mejores precios del mercado en:

HOWSON S.A.C.

SUCRE
GASTON ARANA L.
San Alberto 27

LA PAZ
Plaza Venezuela 1413

COCHABAMBA
TERA IMPORT LTDA
España 5706

SANTA CRUZ
Libertad 657

TARIJA
GERARDO REESE LTDA
Bolivar esq. Mendez

Opinión de Carlos Andrés Pérez

Europa debe dar el paso decisivo hacia un nuevo orden económico internacional

MEXICO. (AFP) - Europa es la que debe dar, con audacia, el paso decisivo hacia un nuevo orden económico internacional, en opinión del presidente venezolano Carlos Andrés Pérez.

Su tesis, como abanderado tercermundista y socialista, está contenida en un trabajo que sobre el tema general del nuevo orden acaba de publicar la revista mexicana Nueva Política.

La avanzada Europa y el Tercer Mundo, explicó, están ligados por nexos profundos y por una complementariedad esencial, lo que hace que "todos nos necesitamos".

"Por el progreso ideológico y la liberación alcanzada con respecto a las fórmulas antiquadas del pasado, resaltó, a Europa corresponde el paso audaz" hacia esa nueva relación que a todos nos interesa sustancialmente.

El jefe del Estado venezolano no se hace ilusiones sino embargo sobre las posibilidades de soluciones a corto plazo frente a lo que llama severas exigencias del mundo que está naciendo.

"No cometamos el error de pensar, advierte, que podemos solventar la crisis actual y las diferencias sustanciales entre los países industriales y los

países en desarrollo con presiones de orden político sobre zonas de influencia, con manipulaciones económicas y mucho menos evadiendo el compromiso de crear el nuevo orden económico internacional".

Otros dos Jefes de Estado, el de Rumania y el de Tanzania, colaboraron también en el cuarto número de la revista mexicana, que consagra cada una de sus ediciones a un solo tema central.

El comunista rumano Nicolás Ceausescu comosa su estudio con la proposición de reunir una conferencia cumbre de los países en vías de desarrollo, en cuyo seno se examinen los principios básicos del nuevo orden económico y se reformulen las vías y las medidas para la realización del mismo.

Ceausescu parece curiosamente contentar así un reproche que, unas páginas más adelante, hace Carlos Andrés Pérez, al bloque comunista, al rechazar por igual a este que al capitulado en nombre de la socialdemocracia, el dirigente venezolano afirma que "los llamados países socialistas se apartan, se alejan, o los apartan de los demás de la comunidad internacional".

Para el tanzaniano Julius

Nyerere, la temática del nuevo orden tiene trazos tan sencillos como dramáticos: La transferencia de los ricos a los pobres es un asunto de derecho, no de caridad.

Además, sostiene, no hay nada autogobernable en el sistema actual: los países pobres no ganan nada del caos y del colapso económico de las naciones ricas y el mundo se dirige a una confrontación entre los ricos y los pobres que dañará a ambos.

Única solución para Nyerere: que el diálogo esté precedido de un entendimiento mutuo y que la acción se inicie ahora mismo.

Dos grandes jefes de la socialdemocracia europea, el alemán Willy Brandt y el francés François Mitterrand, intervinieron también en el debate escrito.

El primero se basa en la desaparición de las dictaduras en España, Portugal y Grecia para demostrar lo que llama profunda vinculación existente entre las grupos que actúan en los países desarrollados y en los subdesarrollados.

Es necesario aprovechar esta situación, dice para fortalecer la conciencia sobre la interrelación que tienen los fenómenos sociales en la actualidad y para concertar ac-

ciones que liquiden los mecanismos de fuerza, dominación y dependencia que aún tornan la vida internacional".

Este Kruchev, cuyo trabajo había sido difundido anticipadamente por el AFP con motivo de su último viaje a Latinoamérica, reafirma la tesis del Partido Socialista Francés, que el líder

Juan XXIII ofreció su vida por la conversión de Rusia

Ciudad del Vaticano, 3 (AFP). Las notas del Papa Juan Ventitrés, revelando que ofreció su vida por la conversión de la Unión Soviética, acaban de ser publicadas, con motivo del decimoquinto aniversario de su muerte.

El Arzobispo Luis Sapieha, su exsecretario, hizo imprimir parte inédita del diario del Papa Juan.

"Continuamente con atención lo que el señor está haciendo misteriosamente", escribió Juan Ventitrés el 26 de diciembre de 1962.

"Este Kruchev, o Nikita Kruchev como firma personalmente no está preparándose sorpresas? esta noche, tras una prolongada meditación, me levante y me arrodille ante el crucifijo. Le consagra mi vida, para esta gran empresa de la conversión de Rusia a la Iglesia Católica".

Catedrático denuncia represión indiscriminada en San Salvador

LONDRES. (LATIN-REUTERS). Un profesor universitario acusó hoy al gobierno salvadoreño de represión indiscriminada, torturas y asesinatos relatando además, un incidente en el que, dijo los habitantes de una aldea fueron baleados sin contemplaciones por fuerza de seguridad.

Rubén Zamora, líder del Partido Democrata Cristiano del pequeño país de Centro América fue dejado en libertad ese pasado, luego de un arresto de 33 días bajo el cargo de "estar borb, sin papeles de identidad y por sospechosos".

El catedrático relató en una conferencia de prensa aquí que fue recluido desnudo en una

sucia celda sin alimento ni luz por los primeros cuatro días. Luego según relató, se le vendieron los ojos y se le aplicaron espasmos durante frecuentes sesiones de interrogamientos que duraron hasta siete horas. Añadió que también se le aplicaron drogas a fin de extraerle información.

Zamora expresó que se lo trató mejor que a la mayoría de los otros prisioneros debido al movimiento de opinión internacional en su favor.

La mayoría de los campesinos son torturados con golpes y choques eléctricos y abusos sexuales, ya que no hay nadie que los proteja," dijo Zamora.

Zamora expresó que no podía estimar el número de prisioneros y presos políticos en El Salvador.

"Creemos que hay, por lo menos, unos 500, aunque es imposible de verificar ya que el gobierno manifiesta que no presos políticos."

La violencia política ha sido constante aumento en El Salvador luego de la victoria, derechaista en las elecciones presidenciales de febrero más de una ocasión se citaron violentos disturbios políticos. El gobierno declaró el estado de guerra, lo que la oposición acusó al partido gobernante de ser un intento de intimidación.

Argentina promocionará una nueva variedad de algodón

CATAMARCA, ARGENTINA. 3. (LATIN). El Instituto de Tecnología Agropecuaria iniciará este año la difusión comercial de una nueva variedad de algodón, producto de siete años de experimentación genética, y cuyos capullos se cuentan entre los de mayor tamaño.

La Estación Experimental Agropecuaria del INTA en Catamarca, 1.200 kilómetros al noroeste de Buenos Aires, inició en la actual campaña agrícola la distribución a los productores de la variedad "Quichua", producida en la banda, Santiago del Estero.

La nueva variedad tuvo como origen el material desarrollado en la banda sobre la base de cruces entre un tipo de alta productividad y selección del tipo "Luz Banda" mayores cualidades de fibra, "Acala 157C" y la variedad "J. máximo" las condiciones Brobbia 80".

Según informó el INTA el trabajo de mejoramiento genético se orientó a la obtención de un tipo de algodón que reúna las mejores condiciones de adaptación a las condiciones ecológicas de la región aledaña.

El primer se basa en la desaparición de las dictaduras en España, Portugal y Grecia para demostrar lo que llama profunda vinculación existente entre las grupos que actúan en los países desarrollados y en los subdesarrollados.

Es necesario aprovechar esta situación, dice para fortalecer la conciencia sobre la interrelación que tienen los fenómenos sociales en la actualidad y para concertar ac-

Fondo Complementario de Ferroviosarios y Anexos

La Dirección Ejecutiva de la Institución aseguradora de rentas complementarias, saludó muy efusivamente a los Coordinadores Nacionales y Departamentales, a los trabajadores afiliados del sector ferroviario y de ramas anexas, a los rentistas y derecho habientes, en ocasión de cumplirse hoy un aniversario más de la iniciación de sus actividades.

Hace votos por que las relaciones de cordialidad y buen entendimiento contribuyan a la realización de una acción positiva en beneficio de todos los asegurados.

La Paz, Junio 4 de 1977

Dr. Guido Parraga Azurdúz
DIRECTOR EJECUTIVO DEL FONDO COMPLEMENTARIO DE FERROVIARIOS Y ANEXOS.

Auditor Financiero o Contador General

Empresa de Servicio Público requiere un Auditor Financiero o Contador General, con título académico o en provisión nacional.

Con cinco años de experiencia en prácticas de Contabilidad General.

Especializado en Administración y Contabilidad de Telecomunicaciones.

El postulante elegido ocupará las funciones de: Jefe de División de Contabilidad.

Las ofertas se recibirán hasta el 10 de junio de 1977, a horas 16:30. Casilla de Correo N°.

La Paz, junio de 1977.

Ministerio de Urbanismo y Vivienda

CONSEJO NACIONAL DE VIVIENDA PETROLERA Convocatoria a Propuestas N° 01/77

Por Resolución de la Junta Superior del Consejo Nacional de Vivienda Petrolera, se invita a los propietarios de terrenos urbanos en la Ciudad de La Paz, a presentar ofertas de venta de superficies mayores a los 5.000 mts.2.

La oferta deberá ser entregada con todas las formalidades de Ley en sobre cerrado, hasta el día 17 de junio a horas 17.00, conteniendo planos del terreno, relación con los servicios de infraestructura más cercanos y otros detalles que se juzgen convenientes.

La Paz, Junio 3 de 1977.

LA JUNTA SUPERIOR

S S.A.M.A.P.A. Convocatoria a Propuestas N° 03/77

Provisión de Cal Hidratada (Apagada)

El Servicio Autónomo Municipal de Agua Potable y Alcantarillado "SAMAPA" convoca a propuestas para la provisión de TRES MIL TONELADAS (3.000) DE CAL HIDRATADA (APAGADA) con destino al tratamiento de agua en sus Plantas de Achachicala, El Alto, Pampahasi y Caiconi.

Los interesados podrán retirar los pliegos de especificaciones de la Oficina Central de "SAMAPA" situada en la Avda. Las Américas, Villa Fátima, al lado de la Fábrica Municipal de Tubos, previo pago de \$b. 500.00 por ejemplar.

Las propuestas deberán ser presentadas en sobre cerrado y lacrado, con todas las formalidades legales previstas en la Ley de Almonedas (D.S. de 22 de mayo de 1939) en la Oficina Central de SAMAPA hasta las 12 horas del día lunes 4 de julio de 1977.

La Paz, 3 de junio de 1977

Caja Nacional de Seguridad Social

Convocatoria a propuestas N° 7/77

Adquisición de una pieza Bomba de Cobalto

La Caja Nacional de Seguridad Social, invita a las firmas comerciales importadoras legalmente establecidas en el país, a presentar sus propuestas para la provisión de:

UNA PIEZA BOMBA DE COBALTO PARA EL HOSPITAL OBRERO DE LA PAZ.

de acuerdo al Pliego de condiciones y especificaciones técnicas que se proporcionarán a los interesados en el Departamento de Compras.

GARANTIA DE SERIEDAD. Las ofertas deberán estar acompañadas de papel sellado y timbres de Ley (uno por diez mil) y Boleta de Garantía de Seriedad por \$b. 50.- más el 50/00 (cinco por mil) del valor total de la oferta a la orden de la C.N.S.S.

PLAZO DE PRESENTACION. Las ofertas se recibirán en sobre cerrado y lacrado en la Secretaría del Departamento de Compras, Edificio Ex Cadeja, Av. Mcal, Santa Cruz, esq. Almirante Grau, 5º piso, con el rúlot de CONVOCATORIA A PROPUESTA N° 7/77 ADQUISICION DE UNA PIEZA BOMBA DE COBALTO, hasta Hs. 15.- del día Jueves 30 de Junio del presente año.

La Paz, junio de 1977.

RELACIONES PUBLICAS

OPERADOR GRUA

Se necesita operador de grua móvil, con experiencia, y preferiblemente chofer.

Se ofrece vivienda, contrato mínimo por un año para trabajo en industria establecida en Viacha.

Enviar antecedentes, pretensiones de sueldo, y dirección personal a casilla No. 557.

ANTICRETIICO DEPARTAMENTO AMPLIO INDEPENDIENTE SIN INTERMEDIARIOS \$b. 200.000.- ZONA SAN PEDRO SOLO EN LAS MANANAS. TEL. 41339.

Crema Luján Anti-Infeciosa

LA CREMA única para hacer desaparecer cicatrices aun las más antiguas. Cura heridas ulcerosas, varicosas, tropicales por picaduras de insectos, eczema, Ladrillas (Rasca - Rasca) por su poder regenerante de tejido en general.

CREMA LUJAN DERMICA - Limpia la piel de manchas, desaparecen granos, Acne de jóvenes, mochos, cura sarnas.

Venta en Farmacias, al por Mayor: Parque Libertad 186 - Tel. 4186.

Ferretería Enriflor

Bozo N° 121 - Teléfono 20735

Comunica a las empresas constructoras y clientes en general que acabamos de recibir, de importación directa, a precios sin competencia.

Cañería Belga 1/2, 3/4, 1 1/4, 1 1/2, 2".

Electrodos "Limbo" anticorrosivo punto rojo.

Picotas mineras.

Fichas de 10, 15, 20 y 4 libras.

Cable manilla todas las medidas.

Duchas Corona.

Thiner.

Lijas de madera y agua.

Carretillos.

Azulejos importados y nacionales.

Carburo.

Alambres galvanizado negro importado.

Sanitarios en general.

Comunicado

La reunión preliminar del SEGUNDO AMPLIADO NACIONAL de Coordinadores Departamentales y de Representantes de Base de los Trabajadores del Servicio Nacional de Caminos, hacen conocer a la opinión pública en general lo siguiente:

1º. - Los trabajadores del Servicio Nacional de Caminos, estamos extrañados por la mezquina campaña de difamación desatada contra nuestra Institución siendo así que todos los planes de trabajo, ejecución y mantenimiento, se vienen realizando de acuerdo a instrucciones emanadas de los respectivos organismos estatales.

2º. - El Servicio Nacional de Caminos, es objeto de imputaciones maliciosas, con las cuales se quiere ensombrecer su silenciosa como meritoria labor durante más de veinte años; al parecer, es una instrumentación de personas e instituciones interesadas en desprestigiar -NO SABEMOS CON QUE FINES O CONSIGNAS- para alterar el orden, paz y trabajo, en el que están desarrollándose los programas del SENAC, metas del Supremo Gobierno.

3º. - El día lunes 6 de junio, se realizará una asamblea general de todos los trabajadores del SENAC del Departamento de La Paz, con la participación de los Coordinadores del interior de la República y Representantes de Base, de donde emanará un pronunciamiento aclarando definitivamente nuestra posición, frente a las imputaciones aludidas.

La Paz, 3 de junio de 1977

Hugo Albarracín P., Roberto Espinoza, COORDINADORES NACIONALES; Teófilo Ticona, Fernando Cusicanqui, Coordinadores La Paz; Jorge Ontiveros, Carlos Alvéstegui, Coordinadores La Paz; Gerardo Mitre, Coordinador Sucre; Julio Inchauste G., Coordinador Tarija; Jaime Montecinos B., Coordinador Cochabamba; Daniel Justiniano Núñez, Coordinador Santa Cruz; Max Requena, Alberto Martínez, Coordinador Oruro; Rafael Barrón, Coordinador Potosí; Angel Arizaga, C. P. Coordinador Tupiza; Tito Crespo, Coordinador Beni; César Prado, Erick Castillo, Rptes. Base Sapecho - San Borja.

Empresa minera necesita

MECANICOS con experiencia en motores diesel y sistemas hidráulicos, grupos generadores, compresoras.

MECANICOS con experiencia en mantenimiento de vehículos diesel y gasolina.

ELECTRICISTAS preferible de formación en Escuela Industrial o Técnica.

Presentarse en Avenida Arce N° 2631.

Empleado para Biblioteca y Archivo

Empresa de servicio público, requiere el concurso de un experto en archivo y biblioteca, para organizar esta importante sección.

El postulante deberá tener una experiencia de 5 años y haber aprobado cursos de especialización en la Universidad o estudios equivalentes.

Enviar curriculum vitae incluyendo copias legalizadas de sus certificados, a casilla de correo 4450, hasta el 10 de junio del presente a horas 16:30.

La Paz, junio de 1977.

Bolivia pidió al BID agilidad en tramites y en desembolsos

Bolivia planteó ante el Banco Interamericano de Desarrollo sus aspiraciones en su asamblea de gobernadores, la necesidad de que se agilicen los desembolsos de préstamos y que éstos resulten rápidos y sencillos, en caso de que los créditos no sean insinuados o tardados por su lentitud.

El pedido fue expuesto en la reunión de Guatemala por el Director de Finanzas y Desarrollo de Bolivia ante el BID, Carlos Calvo, quien dijo que corresponde relevar la gestión en 1977.

El Presidente del Banco, el Director Ejecutivo y toda la gerencia de la institución le concedió más y más facilidades en cualquier otra de su historia. Los préstamos en 1976 alcanzaron la suma de 1.526 millones de dólares, el 11 por ciento más que la cifra más alta obtenida anteriormente.

"Sin embargo", dijo Calvo en una parte de su discurso, "comparamos desembolsos nuevos amortizaciones, en 1976 hemos recibido los países un flujo neto de 498 millones de dólares, en comparación con los 513 millones de dólares de 1975. Si a este menor flujo neto de recursos se suma el pago de intereses y comisiones sobre los préstamos (\$15.233 millones de dólares), el saldo que el BID constituye para Bolivia y otros países de desarrollo latinoamericano una importante fuente de financiamiento, puesto que si bien existen otras fuentes para créditos con plazos largos, no tienen las tasas de interés bajas que brinda el Banco Interamericano."

Explicó que el Banco se ha visto fortalecido con el ingreso de países extrarregionales como el Reino Unido, Alemania, Suiza, Dinamarca, Israel, Japón, etc., que serán naciones que apoyarán permanentemente a los países en desarrollo. También el Congreso Neoramericano aprobó aportes importantes, si bien no en la medida de las recomendaciones de la administración económica del país del norte.

El Ministro dijo que se vio con satisfacción el nivel de actividades del BID, que tiene un total de 10.600 millones de dólares aprobados en préstamos.

TRATO PREFERENCIAL

En la reunión Calvo insistió en que debe darse énfasis al trato preferencial a los países de menor desarrollo relativo y de mercado limitado, y que los países del BID había recibido también en su tiempo.

De acuerdo a los datos mencionados por el Ministro, en 1976 el 70 por ciento del total de préstamos aprobados por el BID favorecieron a los países con menor desarrollo relativo, como Brasil y México. Se advirtió, sin embargo, que en 1976 aumentó la atención a las naciones de menor desarrollo relativo y que se mantendrá o aumentará esta tendencia este año.

En el caso de Chile que el BID constituye para Bolivia y otros países de desarrollo latinoamericano una importante fuente de financiamiento, puesto que si bien existen otras fuentes para créditos con plazos largos, no tienen las tasas de interés bajas que brinda el Banco Interamericano."

La Empresa Nacional de TV será reestructurada

El Gabinete Ministerial aprobó ayer la reestructuración de la Empresa Nacional de la Televisión Boliviana que se convertirá en empresa descentralizada, según informó el Secretario general de Prensa, Dr. Javier Villalaz.

Según la información del portavoz del Gabinete la Televisión Boliviana tendrá, en breve tiempo más, una autonomía administrativa, "pero su organismo, como estado jurídico dependerá de la Dirección General de Informaciones de la República."

Dijo que los pormenores de la reestructuración serán dados a conocer en el curso de los próximos días.

EMPRESAS PRIVADAS

Consultado acerca de una probable autorización para la instalación y funcionamiento de canales privados de televisión Dr. Arce Villalaz dijo que la decisión del Gabinete fue totalmente negativa.

Aclaró que tal decisión es irreversible y que sólo el Estado tiene la potestad de seguir utilizando el único canal televisivo al servicio de la comunidad. Descartó cualquier gestión que se hubiera realizado para el montaje de un nuevo canal.

Ministro de Finanzas ante el BID:

"Nuestra moneda permanece sólida y con absoluta libre convertibilidad"

El Ministro de Finanzas afirmó ayer ante el Banco Interamericano de Gobernadores del BID, reunido en Guatemala, que la moneda boliviana es sólida y que sólo una variación en los últimos veinte años, permanece sólida y con absoluta libre convertibilidad."

En su intervención, el ministro expresó un discurso en la tercera sesión plenaria de la Décima Octava Asamblea de Gobernadores del Banco Interamericano de Desarrollo, que se llevó a cabo entre el 21 y el 29 de mayo y el miércoles 1.º de junio.

En relación a la economía boliviana el ministro Calvo expresó: "Proyectamos tener durante 1977 otro año record en el nivel de nuestras exportaciones, esperando que éstas lleguen a los 60 millones de dólares, equivalente a un incremento de 13 por ciento sobre las exportaciones del año precedente. Esto nos permitirá tener una balanza comercial equilibrada, con un flujo neto positivo de capitales y obtener un mayor nivel de reservas de divisas."

Respecto a las importaciones, el ministro dijo que el gobierno seguirá manteniendo una política de equilibrio financiero consistente en obtener un equilibrio financiero que permita al país pagar y respaldar la obtención de nuestros objetivos económicos y así poder dar solución a nuestros grandes problemas sociales."

Ayer, el ministro de Finanzas reunió a la prensa para informar sobre la reunión del BID en Guatemala. Consultado si la proyección de 60 millones de dólares para las exportaciones bolivianas en 1977, no será afectada por la disminución del volumen de las ventas de productos agropecuarios, dijo que evaluará la situación de la moneda boliviana que tiene un rol preponderante en la economía boliviana. "Sin embargo", dijo, "nuestro propio esfuerzo interno, por lo cual estamos realizando los derechos humanos, las de nuestra situación fiscal, con la colaboración de una misión técnica de expertos extranjeros, Musgrave de la Universidad de Columbia, que se comprometen contra el riesgo de tratar de hacer demasiado y muy pronto, más allá de las posibilidades reales."

"En el campo de nuestro endeudamiento externo, el nivel es aceptable", para señalar que por ese concepto Bolivia...

via destina la quinta parte de lo que recibe de sus exportaciones y que el interés promedio que paga es del 8%. "No obstante, seremos rigurosos en preservar estos indicadores asegurando que estos recursos estén destinados a proyectos que tengan una rentabilidad adecuada", dijo.

Estimo que 1977 será el quinto año consecutivo de crecimiento del producto interno bruto de Bolivia a una tasa de cerca del 10 por ciento anual. Agregó que "una prudente política de equilibrio fiscal, asimismo una política de aumentos salariales, que distribuyen en favor del incremento en productividad y garantizan la optimización de la capacidad productiva de los ingresos, han permitido que nuestro país mantenga tasas inflacionarias anuales por debajo del 15%".

En una parte del discurso relacionado con la economía boliviana y sus proyecciones, el ministro Calvo refirió en el BID aspectos de la exposición de 30 proyectos en la reunión suscitada por el Banco Interamericano de Desarrollo. Recordó que esos países, en un monto de financiamiento total de 3.500 millones de dólares, de los cuales 2.700 millones serán financiados con recursos externos.

Bolivia será en 1979 sede de la Asamblea del BID

Bolivia, concretamente La Paz, será en 1979 sede de la Asamblea de Gobernadores del Banco Interamericano de Desarrollo. Esa decisión fue reiterada a principios de semana en la reunión plenaria del BID, que se realizó en Guatemala.

La Asamblea correspondiente a 1979 se realizará en Canadá.

El Ministro Carlos Calvo, que dio la información, manifestó que la Décimo-Octava Asamblea cumplida ha sido una de las más características históricas tanto por el actual nivel en que se desarrolló actualmente el BID, como por haber tenido como sede a la ciudad de Guatemala. Dijo que ese centro afectado ha sido aproximadamente con movimientos de población que provocaron catástrofes, se mostraba nuevamente fuertemente como una muestra del resultado de la solidaridad entre los países que reaccionaron ante desastres naturales del continente y la decisión del pueblo guatemalteco.

Fue la reunión de Guatemala la primera que contó con la asistencia de los países extrarregionales que ingresaron a fines de 1976 y principios de 1977. "Su presencia", dijo Calvo, constituye un positivo aporte a la comprensión humana de la problemática del desarrollo latinoamericano y la búsqueda de soluciones adecuadas para la misma."

El ministro dijo que la reunión de 1979 será una reunión que se realizará en La Paz (donde los secretarados hicieron que se leyeran un manifiesto por saber sobre el dilema de la normalidad y la decisión de los países extrarregionales).

Serán evaluadas en Sucre las experiencias en cancerología

Los médicos oncólogos se reúnen en Sucre para evaluar las experiencias en los centros oncológicos, con miras a una evaluación científica, profesional y a mejorar su atención a la comunidad.

Esta evaluación será realizada durante el Segundo Congreso de Oncología que se realizará en Sucre del 19 al 22 del presente mes, con el patrocinio de la Universidad de Sucre, de los profesionales cancerólogos y especialistas afines se darán cuenta de la experiencia en Sucre, donde analizarán temas relacionados con el cáncer de mama, infante, endometrial, tumor de Wilm, de Wilms y Hinchey, y enfermedad de Hodgkin.

Los organizadores del segundo congreso de cancerología han manifestado que participarán también oncólogos de Estados Unidos y de Japón, que han sido especialmente invitados para que brinden sus experiencias y conocimientos.

El titular de Oncología, el Dr. Ramón Arce, también la participación de un grupo de profesionales bolivianos que adquirieron recientemente cursos de especialización en el extranjero y que espera un aporte importante.

Mención especial se ha hecho a la cooperación que brinda la Universidad de San Francisco de Asís, que asistió al congreso, así como la de la Universidad Americana de Cancerología.

El Instituto de Cancerología "Cuperino Arteaga", con sede en Sucre, será motivo de especial interés, ya que ha prestado al país en las dos últimas décadas un aporte importante.

Es el primer centro de cancerología que se fundó en Sucre, con un equipo de trabajo con una bomba de cobalto, que le ha permitido mejorar su atención a la comunidad.

CNSSS adjudicó compra de medicamentos nacionales por monto de \$b. 40 millones

La Caja Nacional de Seguridad Social ha adjudicado un contrato por un monto de 40 millones de pesos para la adquisición de medicamentos de producción nacional, destinados a sus dispensarios.

Los portadores de la mencionada entidad explicaron que tales adquisiciones se han efectuado de conformidad con las disposiciones legales que rigen en este campo.

Otra aclaración se refirió a que los documentos pertinentes a este asunto han sido pasados al Ministerio de Previsión Social y Salud Pública, quien será, en última instancia, que apruebe tales adquisiciones.

La Caja Nacional de Seguridad Social adquiere medicamentos periódicamente, tanto de producción nacional como extranjera. Lo hace en grandes cantidades para contar con las suficientes reservas y satisfacer los requerimientos de sus centros hospitalarios.

El Director Ejecutivo de la CNSS, Dr. Jorge Rojas Tardío, explicó en anteriores oportunidades que, en base a esta política de adquisición y compra de medicamentos, la entidad cuenta con las reservas suficientes de medicamentos hasta enero de 1978.

Estas últimas adquisiciones permitirán a la entidad el abastecimiento hasta julio del mismo año.

Se tiene prevista la inauguración de un nuevo dispensario en Sucre.

El contenido del estudio está orientado a superar el rígido determinismo de los planes nacionales, en el que corresponde al plantamiento final, para el futuro de la ciudad de Trinidad.

La Dirección de Desarrollo Urbano y Vivienda del "Plan de Desarrollo Urbano de Trinidad", su área de influencia", estudio que fue coordinado con el Comité de Obras Públicas del Sur, y la Alcaldía de Trinidad.

Se dijo que "Trinidad actualizada", el instrumento que permitirá encausar y dirigir el desarrollo de la ciudad de Trinidad y de su micro región, a través de la generación y consolidación de un proceso continuo de planificación.

Se dijo que la primera etapa está destinada al nivel regional y la segunda en el proceso de elaboración del plan, en el área de influencia, que establece la estructura territorial urbanarural de la micro región.

En Chuquisaca hay más mujeres que hombres, según el censo

En el departamento de Chuquisaca existen 327.244 habitantes, de los cuales 184.378 son mujeres y 142.866 hombres, informó el Instituto Nacional de Estadística.

La ciudad de Sucre tiene 62.207 habitantes, 30.003 varones y 32.204 mujeres.

La provincia Oropeza tiene 106.003 habitantes, 52.048 hombres, 53.955 mujeres.

El "Instituto Nacional" de Estadística resalta que el estudio son provisionales porque falta realizar la codificación y el análisis en el Centro Nacional de Computación.

Fue entregado ayer el Plan de Desarrollo Urbano de Trinidad

La Dirección de Desarrollo Urbano y Vivienda del "Plan de Desarrollo Urbano de Trinidad", su área de influencia", estudio que fue coordinado con el Comité de Obras Públicas del Sur, y la Alcaldía de Trinidad.

Se dijo que "Trinidad actualizada", el instrumento que permitirá encausar y dirigir el desarrollo de la ciudad de Trinidad y de su micro región, a través de la generación y consolidación de un proceso continuo de planificación.

Se dijo que la primera etapa está destinada al nivel regional y la segunda en el proceso de elaboración del plan, en el área de influencia, que establece la estructura territorial urbanarural de la micro región.

Tema de derechos humanos se tratará en Asamblea de OEA

La oficina de la OEA en La Paz informó que la Asamblea General de ese organismo, que se realizará próximamente, considerará el tema de los derechos humanos, las empresas transnacionales y las negociaciones sobre el Canal de Panamá.

El comunicado de prensa dice: "WASHINGTON, D.C. (OEA). Las negociaciones sobre la cooperación interamericana en derechos humanos, las empresas transnacionales y la cooperación interamericana son algunos de los puntos que considerará la Asamblea General de los Estados Americanos (OEA)."

El segundo día del temario del séptimo período ordinario de sesiones, de tres puntos, fue sometido a la consideración de los miembros de los Estados miembros esta semana por la Comisión Preparadora de la Asamblea que, junto con darle forma a la resolución, el Secretario General Alejandro Orfila que lo transmite oportunamente a la reunión.

La agenda está dividida en cinco capítulos: asuntos generales, asuntos jurídicos y políticos, asuntos económicos y sociales, asuntos educativos, científicos y culturales y asuntos administrativos y presupuestarios.

Dentro del primer rubro destacan la discusión del estado del mundo y la cooperación entre Panamá y Estados Unidos sobre la cuestión del Canal de Panamá. Un informe sobre el estado de los trabajos preparatorios de la Asamblea General Extraordinaria de los Estados Americanos, que se celebrará en una fecha aún no determinada para el mes de noviembre, el tema de la cooperación interamericana para el desarrollo y el informe anual del Secretario General Orfila.

Asimismo se considerarán medidas para promover el tratado equitativo de la mujer en el Sistema Interamericano.

Entre los asuntos jurídicos y políticos, la Asamblea se preocupará del problema logístico.

Guías Scouts hoy realizan festival

La Asociación de Guías Scouts de Bolivia ofrecerá mañana domingo un festival en los jardines de la Universidad Católica Boliviana. En la oportunidad, las Guías Scouts demostrarán su actividad y desarrollo.

El festival, que se celebrará en los jardines de la Universidad Católica Boliviana, incluye bailes folclóricos, juegos, música y actividades deportivas. La Asociación ha invitado a todas aquellas personas que simpatizan con el movimiento scoutista.

Aduana decomisó mercadería avaluada en 800.000 pesos

Funcionarios aduaneros decomisaron en el Aeropuerto "El Trompillo" de la ciudad de Santa Cruz mercadería procedente de Panamá por un valor de 800.000 pesos bolivianos.

La Dirección General de Aduanas emitió un comunicado en el que se explica que el decomiso se hizo por haberse comprobado que se realizó el 25 de mayo y que los artículos tales como camisas, poleras, sacos, máquinas fotográficas, grabadoras, televisores, ropa de mujer, transformadores eléctricos, etc., pertenecientes al avión del LAB, procedente de Panamá.

Se refiere que el Director de Aduana, Cnl. Hugo Toro, envió una nota de felicitación a los funcionarios aduaneros que descubrieron y decomisaron el contrabando.

El plan de estudios preparado prevé las siguientes materias: matemáticas, estadística, comercialización, estadística aplicada, presupuestos y finanzas. Entre los aspectos técnicos de los proyectos, tamaño y localización, matemáticas.

El curso sobre evaluación de proyectos en el Instituto Superior de Administración Pública, según informó ayer en esta ciudad.

El curso tendrá una duración de tres meses y está auspiciado por el Ministerio de Planeamiento y Coordinación de la Organización de Estados Americanos, por intermedio de su programa de Cooperación en el Desarrollo y Evaluación de Proyectos (CE-TREDE).

De acuerdo a la información proporcionada, el objetivo del curso es adiestrar a la producción de las empresas de inversión y a la formulación y evaluación de proyectos.

En el evento se capacitará a los participantes en la identificación de las ventajas y desventajas de las propuestas de inversión y se les proporcionará conocimientos para la toma de decisiones en la especialidad.

El curso se capacitará a los participantes en la identificación de las ventajas y desventajas de las propuestas de inversión y se les proporcionará conocimientos para la toma de decisiones en la especialidad.

Medicamentos y vacunas para el interior

El Ministerio de Previsión y Salud envió a las Unidades Sanitarias de Potosí, Chuquisaca y Cochabamba un lote de medicamentos y vacunas contra la poliomielitis y el sarampión.

Se destinaron a Chuquisaca 3.000 dosis de vacunas contra la poliomielitis.

Potosí recibirá 1.500 dosis contra la polio y 1.500 contra el sarampión.

La Unidad Sanitaria de Cochabamba contará con medicamentos específicos y antitóxicos como tetraciclina, tetraciclina, penicilina, jarabe de hierro y otros medicamentos.

COLACION DE GRADOS EN PANAMA

Ayer se realizó la Tercera Reunión de Grados en el Universidad Interamericana de San Andrés. En la reunión se recibieron en sus grados a 31 egresados de diferentes Facultades.

Dr. Juan Bustillo, Director de Estudios de Odontología y Farmacia, presentó el diploma de medicina y el Dr. Julio Grande, la medicina de egresados de las egresados.

Los egresados en Economía: Oscar Azémar García y Víctor Hugo Zambrano Abad.

Facultad de Ciencias de la Salud: Máximo Cruzado, José Ángel Vázquez, Ricardo Salmán Bello, Osvaldo Calderón, Jorge Julio Pineda, Víctor Hugo Jiménez Valdeol, Julio Lavandero Espinoza, Víctor Hugo Heredia, Leonardo Víctor Moreno, Juana Estera Morales.

MANCHADITAS

Collazo, Joel; Moyra Saldías, Walter; Stephan Páez, Hugo; Elizardo Pérez García y Fernando Zaldúa Collazo. Licenciados en Nutrición y Dietética: Silvia Brum Sánchez y Zulma Oliva Vargas Valencia.

Bioquímico Farmacéutico, Jorge Durán Méndez. Técnico Superior en Biotecnología, María Virginia Cedeño. Licenciados en Enfermería: Fanny Corredo Rivera, Helida Ramallo Chacón, Nancy Isabel Sánchez Vidaurri.

Enfermeras Generales: Bertha Mila Córdova. Facultad de Arquitectura y Arte: Licenciados en Arquitectura, Julio Isaías Flores, Alfredo Martín Gutiérrez y Mario Valdeol Molina. Licenciados en Teología: Licenciado en Ingeniería: José Eduardo Riquelme. Licenciación en Ingeniería Civil: Juan Fernando Mooney Arroyo, Edmundo Riquelme, Víctor Félix Navarro García. Politécnico Médico: Técnico en Radio y TV: Santiago Quiroga Condori.

YAGÜDAS A AYUDAR

ASOCIACIÓN DE GUÍAS SCOUTS DE BOLIVIA. Reducir al Tel. 38287.

YAGÜDAS A AYUDAR

ASOCIACIÓN DE GUÍAS SCOUTS DE BOLIVIA. Reducir al Tel. 38287.

YAGÜDAS A AYUDAR

ASOCIACIÓN DE GUÍAS SCOUTS DE BOLIVIA. Reducir al Tel. 38287.

YAGÜDAS A AYUDAR

ASOCIACIÓN DE GUÍAS SCOUTS DE BOLIVIA. Reducir al Tel. 38287.

YAGÜDAS A AYUDAR

ASOCIACIÓN DE GUÍAS SCOUTS DE BOLIVIA. Reducir al Tel. 38287.

YAGÜDAS A AYUDAR

ASOCIACIÓN DE GUÍAS SCOUTS DE BOLIVIA. Reducir al Tel. 38287.

YAGÜDAS A AYUDAR

ASOCIACIÓN DE GUÍAS SCOUTS DE BOLIVIA. Reducir al Tel. 38287.

Murió el cineasta Roberto Rossellini

ROMA. 3 (LATIN-REUTERS). El director cinematográfico Roberto Rossellini, uno de los promotores del renacimiento del cine italiano de posguerra y que escandalizó al mundo en 1945 por su apasionado romance con la actriz sueca Ingrid Bergman, falleció sorpresivamente hoy a la edad de 71 años.

Sus obras de crudo realismo "Roma ciudad abierta" (1945) y "País", producida en 1946, fueron filmadas en las destruidas calles de Italia, con equipos puramente manuales.

Ambas impactaron al mundo del cine de entonces, acostumbrado a denitas más ortodoxas, y dieron a Rossellini la paternidad de un nuevo y poderoso movimiento neorrealista en la industria del celuloide.

El director sufrió un repentino ataque al corazón esta mañana, cuando iba de su apartamento a una cita de negocios.

Miembros de su familia manifestaron que pudo un medio y la urgente concurrencia de algunos de sus amigos, pero cuando éstos llegaron ya había fallecido.

En el momento de su muerte lo acompañaba su primera esposa, Marcela de Marchis, y su hijo Renzo.

El mes pasado, Rossellini se había desempeñado como presidente del jurado del Festival Cinematográfico de Cannes.

El director estaba casado actualmente con una bellissima mujer india de nombre Soraia. Además de Renzo Rossellini, productor cinematográfico de los otros tres hijos de sus matrimonios anteriores.

Una vez Ingrid Bergman casada con un médico sueco, dejó Hollywood para irse con un director de cine dirigido por Rossellini, "Stromboli".

Su romance, transido a los cuatro vientos y el nacimiento de un hijo, Roberto, provocaron un verdadero escándalo en una época en que ese tipo de situaciones no eran aceptadas por el gran público.

Rossellini fue denunciado en el mismo Senado estadounidense y el Parlamento italiano efectuó una investigación.

La Bergman, quien se había especializado en papeles de heroínas no filmó por ocho años.

La pareja se casó en 1950 y tuvo dos niños más.

Otra vez Ingrid Bergman conquistó los mejores elogios por su actuación en "Anastasia" en 1957.

El matrimonio con Rossellini duró hasta el año 1969.

Hijo de un arquitecto y nieto de un pintor, Rossellini había sido director de cine desde 1906.

El hermano menor, Renzo, se erigió en un prestigioso compositor y crítico de música; justamente fue el hijo menor de Renzo para algunos filmes lo que introdujo a Roberto en el mundo del cine, al que ingresó como técnico sondaista, a mediados de la década del treinta.

Su primera obra de importancia se la encargó la Marina italiana durante el gobierno fascista y la filmó utilizando a marinos reclusos en el campo de "El barbo blanco" (The White Ship) relacionada con la historia de una nave hospital involucrada en las guerras de Italia en África y en el Mediterráneo.

Dispuso a reconstruir la industria cinematográfica italiana luego de la Segunda Guerra Mundial, realizó una partida de filmes de un edificio bombardeado y vendió todos sus derechos de explotación a una propia casa, con el propósito de ganar dinero para iniciar la nueva etapa.

Convocó a técnicos y actores de la Marina italiana durante el gobierno fascista para que trabajaran en el campo de "El barbo blanco" (The White Ship) relacionada con la historia de una nave hospital involucrada en las guerras de Italia en África y en el Mediterráneo.

Así surgió "Roma, ciudad abierta", que al principio recibió críticas poco entusiastas pero que finalmente fue ganando prestigio hasta que un oficial del Ejército estadounidense la compró por 25.000 dólares y la llevó a Nueva York. Allí se exhibió en un cartel en dos años, lo que constituyó un verdadero récord.

Su siguiente película, "Stromboli", también sobrió las censuras de la guerra y la liberación de la Marina italiana, pero recibió una gran crítica por muchos críticos como su mayor obra, pero su último éxito comercial hasta la presentación de "General Della Rovere".

Dos años más tarde, Rossellini abandonó los barcos y se dedicó a argumentar, siguió trabajando para la televisión, principalmente con documentales sobre temas históricos.

De humor cambiante la personalidad de Rossellini siguió indistintamente fondo canal de desahúe.

Su primera esposa fue Marcela de Marchis con quien se casó en 1938 y se separó en 1943.

ANTE U CULTURA

El lunes próximo se abrirá en la Casa Municipal de Cultura "Frans Tamayo" una exposición de fotografías que podrá arrojar luz sobre las tareas de excavación, catalogación y conservación de monumentos, que cumple en Tiwanaku el Centro de Investigaciones Arqueológicas que dirige Carlos Ponce Sanjinés.

Este mismo centro presentó el pasado año una serie de imágenes sobre las Ruinas de Iskanwaya.

En total, 21 fotografías serán presentadas sobre Tiwanaku, que se encuentra a 70 kilómetros de la ciudad de La Paz, son ellas:

- 1.- Vista del Templo semi subterráneo en primer plano y el templo de Kalasasaya al fondo.
- 2.- Templo semi subterráneo del ingreso de un muro, 3.- Portada de detalle al templo precolombino de Kalasasaya, lado este.
- 4.- Muro sur de Kalasasaya con los canales de desagües.
- 5.- Excavación estratégica en el palacio de Putani, 6.- Dos muros de contención de la pirámide escalonada de Akapana, 7.- Fotografía aérea de la pirámide de Akapana, 8.- Arco lítico con friso escalonado, descubierto en Kantatlayta, 10.- Bloques tallados con peso de alrededor de cien toneladas en el lado este del templo de Putani, 11.- El primer muro recién descubierto en Pamañuku, 12.- Garfalo y canal de desagüe de Kalasasaya, 13.- La llamada Puerta del Sol, esculpida en andesita, 14.- La estela Fonce, tallada en andesita, 15.- La estela

Alberti en España

UNO de los grandes poetas españoles contemporáneos, Rafael Alberti, ha regresado a España, tras treinta y nueve años de permanencia en el extranjero de Madrid.

Los medios informativos se han ocupado con especial atención de Rafael Alberti, al que se le dedica un número de la revista "El Financiero" de Madrid.

Alberti piensa vivir tanto en su ciudad natal, Cádiz, como en Madrid (de "España Cultural").

Centenares de personas recibieron al poeta en el aeropuerto de Madrid.

Alberti perteneció a la generación del 27, en la que se inscriben nombres gloriosos de las máximas figuras de la poesía de España.

Los medios informativos se han ocupado con especial atención de Rafael Alberti, al que se le dedica un número de la revista "El Financiero" de Madrid.

Alberti perteneció a la generación del 27, en la que se inscriben nombres gloriosos de las máximas figuras de la poesía de España.

Los medios informativos se han ocupado con especial atención de Rafael Alberti, al que se le dedica un número de la revista "El Financiero" de Madrid.



PINTURA COLONIAL EN EL MUSEO DE ARTE. Continúa en exposición la serie de 27 pinturas coloniales restauradas por el Centro Nacional de Conservación. El conjunto puede ser apreciado por el público en el Museo de la calle Comercio, esq. Sochabamba. Como críticos restauradores participaron en la Tarea del Centro de Conservación, Magda Arguedas, Mary Tapia, Cristina Calderón, Frolán Argandoña y Temo Román, aunque cabe resaltar que los cuadros 4 y 5 fueron restaurados por Pedro Quejra y los cuadros 13-15 y 17, por el P. Giovanni Corradini, este último un experto de la OEA que visitó hace algún tiempo Bolivia.



Nueva novela de Jesús Lara

COCHABAMBA, 3 (PRESENCIA). El escritor nacional Jesús Lara en ceremonia que se cumplió en la Librería "Los Amigos del Libro" entregó su novela "Lullapacha" - Tiempo de Vencer- que corresponde a una trilogía del período posterior a la Reforma Agraria en el país.

En la ceremonia de entrega hablaron José Nogales Nogales y Werner Cuentaguz, este último editor de la producción de Lara, quien pronunció unos palabras acerca de su trilogía.

PREMIO PARA JOVEN ESCRITOR
Un joven escritor cochabambino, Gustavo

El lunes se abre exposición fotográfica sobre Tiwanaku

El lunes próximo se abrirá en la Casa Municipal de Cultura "Frans Tamayo" una exposición de fotografías que podrá arrojar luz sobre las tareas de excavación, catalogación y conservación de monumentos, que cumple en Tiwanaku el Centro de Investigaciones Arqueológicas que dirige Carlos Ponce Sanjinés.

Asesoría Jurídica

Atendemos los siguientes Juicios: - NUEVOS COLEGIOS CIVILES. Ejecutorias, cheques, letras, Declaratoria Hereditaria, Votos, intereses de la propiedad - Contratos de Sociedad, etc. PENALES: Asesinato, Homicidio, Hurto, Robo, Falsedad, etc. MERCANTILES: Juicios Laborales, etc. Atiende Dr. Roberto Zelaya Ex-Luz. Yanacocha 599, Of. 3, Teléfono: 541261.

LIBRETTAS DEL SERVICIO MILITAR. Ampliadas excepciones, retenciones, Rectificación de apellidos, etc.

Ministerio de Urbanismo y Vivienda

Consejo Nacional de Vivienda Petrolera
Convocatoria a Propuestas

Nº 02/77

Por resolución de la Junta Superior de Consejo Nacional de Vivienda Petrolera se invita a los propietarios de terrenos urbanos en la ciudad de Trinidad a presentar ofertas de venta de superficies alrededor de los 10.000 mts² como mínimo.

La oferta deberá ser entregada con todas las formalidades de ley en sobre cerrado hasta el día 17 de junio a horas 17:00, con teniendo planos del terreno, relación con los servicios de infraestructura y planos de cercos y otros detalles que se juzquen convenientes.

La Paz, Junio 3, 1977

LA JUNTA SUPERIOR

Actividad cultural

EXPOSICION EN EL PRADO. Mañana se realizará en el Prado una feria de arte, en la que participaran conocidos artistas plásticos nacionales, el fin de la exposición es en primer término lograr un diálogo con el público, y luego poner las obras de arte al alcance de ese público, es decir, a precios moderados.

GALERIA EMUSCA. El martes, horas 19.00, se inaugura en la Galería EMUSCA una exposición de Acrílicos de Reynaldo Urioste Bermúdez de Córdoba. Av. 10 de Mayo N° 1607.

CASA MUNICIPAL DE CULTURA. Lunes 8, horas 19.00, presentación del libro "Pedagogía de la Liberación o crisis de la civilización occidental", de Ramón Rocha Montoya. Gran Premio de Ensayo del Concurso de Literatura "Frans Tamayo" 1975.

CONFERENCIAS. El lunes habrá una conferencia sobre teatro en el Museo de Etnografía y Folclore (calle Inca N° 916).

El lunes se proyectará la película "Una Mujer Difícil", que forma parte de la "Semana de la Cultura y del Libro de Italia".

Corporación Minera de Bolivia

Invitación

Se invita a las firmas interesadas, hacernos llegar sus ofertas para la provisión de alfiler, su continuación se detalla:

PEDIDO Nº 314025-8 - GLOBAL

- 1) 25.000 Pqtes. MAIZENA "DURVEA" de 200 gramos
- 2) 25.000 Pqtes. MAIZENA "DURVEA" de 400 gramos
- 3) 25.000 Pqtes. MAIZENA "DURVEA" de 800 gramos

Las ofertas deberán presentarlas en la Secretaría de la Comisión de Adquisiciones, 4to. piso, Edificio Central, hasta horas 14:30 del día martes 7 de Junio de 1977.

La Paz, 30 de Mayo de 1977

Ing. Arnaldo Rivero G.
SUBGERENTE ADQUISICIONES
GR - 358/77

Corporación Minera de Bolivia

Invitación

Se invita a las firmas interesadas, hacernos llegar sus ofertas para la provisión de alfiler, su continuación se detalla:

PEDIDO Nº 314025-8 - GLOBAL

- 1) 25.000 Pqtes. MAIZENA "DURVEA" de 200 gramos
- 2) 25.000 Pqtes. MAIZENA "DURVEA" de 400 gramos
- 3) 25.000 Pqtes. MAIZENA "DURVEA" de 800 gramos

Las ofertas deberán presentarlas en la Secretaría de la Comisión de Adquisiciones, 4to. piso, Edificio Central, hasta horas 14:30 del día martes 7 de Junio de 1977.

La Paz, 30 de Mayo de 1977

Ing. Arnaldo Rivero G.
SUBGERENTE ADQUISICIONES
GR - 358/77

H. Municipalidad de La Paz

Comunicado

Se comunica al comercio e industria en general que a partir del 6 de Junio de 1977, y tener cinco años de experiencia profesional como mínimo, preferiblemente en el campo de elaboración de proyectos. La especialización es recomendable, pero no indispensable.

La Paz, 3 de Junio de 1977.

Caja Nacional de Seguridad Social Convocatoria a Propuestas

Nº. 6/77
Adquisición Productos Farmacéuticos Importados

La Caja Nacional de Seguridad Social, invita a las firmas comerciales importadoras, legalmente establecidas en el país a presentar sus propuestas para la provisión de:

PRODUCTOS FARMACEUTICOS IMPORTADOS

de acuerdo al Pliego de condiciones y especificaciones que se proporcionarán a los interesados en el Departamento de Compras.

GARANTIA DE SERIEDAD. Las ofertas deberán estar acompañadas de papel sellado, timbres de Ley (uno por diez mil) y Boleta de Garantía de Seriedad por \$b. 50.-, más el 5/00 (cinco por mil) del valor total de la oferta a la orden de la C.N.S.S.

PLAZO DE PRESENTACION. Las ofertas se recibirán en sobre cerrado y lacrado en la Secretaría del Departamento de Compras, calle Almirante Grau esq. Av. Mcal. Santa Cruz, Edificio Ex Cadeja 5º. piso, con el rótulo de: CONVOCATORIA A PROPUSTAS Nº 6/77 ADQUISICION PRODUCTOS FARMACEUTICOS IMPORTADOS, hasta Hs. 15.- del día Jueves 30 de Junio de 1977.

La Paz, Junio de 1977

RELACIONES PUBLICAS

H. Municipalidad de La Paz

Advertencia

TERRENOS DE ALTO OBRAJES

Que por escritura pública Nº 64 de reconocimiento de derecho de dominio suscrito por la H. Alcaldía Municipal en favor de los adjudicatarios de terrenos en "Alto Obrajés", se ha determinado en la cláusula Ira, al sesión de comsal con superficie de 146.753 M² cesión de superficies de dos centros vecinales 31.822.M² c) cesión de áreas verdes y parques con una superficie de 76.780 M² y áreas no urbanizadas en una extensión de 450.868.71.

Siendo de conocimiento de la H. Alcaldía Municipal que están vendiendo estas áreas que son de dominio comsal, se advierte al público que son nulas las ventas que se vienen realizando por parte de personas que no poseen el derecho propietario de la zona de "Alto Obrajés", por lo cual se recomienda que todo comprador consulte primeramente al Departamento de Bienes Municipales de la Alcaldía.

La Paz, 3 de Junio de 1977.

H. Municipalidad de La Paz

Comunicado

Se invita a los Ingenieros Civiles interesados en postular al cargo de Jefe del Departamento de Ingeniería de la Alcaldía Municipal, a presentar sus Currículum Vitales, en la Oficina de Personal, hasta el viernes 10 de junio.

Los interesados deberán estar registrados en el Consejo Nacional de Ingeniería y tener cinco años de experiencia profesional como mínimo, preferiblemente en el campo de elaboración de proyectos. La especialización es recomendable, pero no indispensable.

La Paz, 3 de Junio de 1977.

H. Municipalidad de La Paz

Comunicado

Se comunica al comercio e industria en general que a partir del 6 de Junio de 1977, y tener cinco años de experiencia profesional como mínimo, preferiblemente en el campo de elaboración de proyectos. La especialización es recomendable, pero no indispensable.

La Paz, 3 de Junio de 1977.

PRONUNCIAMIENTO DE LA SUB-CENTRALES CAMPESINA DE LOS CANTONES DE OCOYABA Y CUTUSUMA - REFERENTE A LOS NUEVOS IMPUESTOS DE LA COCA.

En el lugar denominado Cruce de Jaraña, a horas ocho de la mañana del día de junio de mil novecientos setenta y siete años, reunidos en gran Asamblea con asistencia de todos los Sirios, Grales, de las Sub-centrales y el Agente Municipal de Ocoyaba, presididos por el c. Marcelo Chura Sirio Grale, de la Sub-Central de Ocoyaba, procedimos al debate de los asambleístas con referencia a los nuevos impuestos de la coca que a disposición de la Prefectura del Depto. de la Paz.

QUE. Todos los campesinos no estamos de acuerdo con esta disposición, puesto que va en contra de la economía de los productores de coca, ya que actualmente este producto tiene un precio más o menos regular, pero en época de lluvia, el costo de coca apenas llega a costar doscientos a trescientos pesos bolivianos el mismo que va en desmedro de los campesinos, por ser éste el producto del cual vivimos y en caso de sus los impuestos, ya no habría utilidad para la alimta económica de nuestras familias.

Sabemos que el Sr. Prefecto convocará a un reunión, entre la Prefectura, la Adunada Agropecuaria y Confederación y al. Federación Deptal del Campesinos y Productores de Coca, con objeto de solucionar el problema que nos aqueja.

POR TANTO RESOLVIMOS, Pedir a los Señores Prefecto del Depto. de La Paz, Coordinador del Pacto Militar Campesino, Confederación Nal. y Federación Deptal, de Campesinos, a nombre del campesinado de los cantones Ocoyaba y Cutusuma se mantenga en cuarenta para dar la mejor solución, que sería en caso un estudio profundo, para la no elevación de los nuevos impuestos de la coca.

Con lo que concluimos y firmamos al pie de presente.

EN MARCELO CHURA LUIS JIMENEZ, M. NÚCLEO CONDORIL MANUEL POMA, TORIBIO MACHIL ERNESTO SAIBRE, FIDEL GONZALEZ DOMINGO RODRIGUEZ, SANTIAGO QUIROGA ENRIQUE MENACHO, EMILIO HUANGA IGNACIO BLANCO, CELESTINO ALANCA, SAABERITA ANDRES MAYA Y GUERRERO VENTURA.

Celestino A. Saavedra
C.I. 356936

H. Municipalidad de La Paz

Comunicado

Se invita a los Ingenieros Civiles interesados en postular al cargo de Jefe del Departamento de Ingeniería de la Alcaldía Municipal, a presentar sus Currículum Vitales, en la Oficina de Personal, hasta el viernes 10 de junio.

Los interesados deberán estar registrados en el Consejo Nacional de Ingeniería y tener cinco años de experiencia profesional como mínimo, preferiblemente en el campo de elaboración de proyectos. La especialización es recomendable, pero no indispensable.

La Paz, 3 de Junio de 1977.

El feminismo se infiltra en la ortodoxia judía

Por: ELVIRA MARTIN

(A.L.A.) Ahora se hace constar que las niñas, desde que nacen, entran en un mundo de alianza de los judíos con Dios. Este mundo es tan poco rutinario, extraordinario, del Movimiento de Liberación Feminista, el cual ha hecho implantar al ritual el concepto de que la mujer ocupa un puesto inferior en la sociedad. Sin preceptos son rígidos sobre el trato que corresponde a las mujeres y muchos de ellos han sido heredados por el cristianismo, aunque su vigencia, especialmente desde la introducción en la religión católica del culto a la Virgen María como madre del Salvador.

ferentes pero todos incluyen nuevas oraciones y lecturas en forma de un símbolo que represente la entrada de una niña en alianza con Dios. Así, se hace la circuncisión para un niño. Algunos bendicen el vino, otros encienden velas, etc. Los rabinos parecen aplaudir esta tendencia, aunque a algunos les preocupa la idea de que es un voto, por lo que recuerdan: "En la España medieval se celebraban una ceremonia en sus hogares llamada "las faldas" para honrar a las niñas y siguen realizando investigaciones para redescubrir la introducción en la tradición judía". (A.L.A.)

Hoy algunos rabinos ortodoxos de la religión judía han un rito para introducir sus hijas, cuando nacen, en el "convenio" con Dios y se le recibe con regocijo en la comunidad en el momento de dárles un nombre. La consagración de la vida de las niñas responde al extendido sentimiento actual de que el nacimiento de una hija debe solemnizarse con un acto de un varón, cuya circuncisión durante festividades familiares. Y ciertos rabinos ortodoxos han extendido la observación del rito a sus congregaciones. Pensamientos feministas se han infiltrado en el nuevo movimiento para conceder mayor importancia al nacimiento de una hija confiere un papel central en la celebración.

Lo natural está de moda. Mientras unos grandes almacenes de Madrid crean una campaña con un slogan que dice: "Lo natural está de moda", y muestran los más inspeccionados ornatos para el hogar, prendas para el vestir, obras de arte realizadas con productos naturales, como puros, den ser cuadros, estatuas, lámparas, muebles, correspondiendo así a la tendencia que existe por "lo natural", y que ha sido detectado por las grandes tiendas especializadas de todo el mundo, los laboratorios que siguen también las tendencias de la moda, y que están especializados en productos cosméticos, se inspiran en la naturaleza para crear los tintes de moda.



ANIVERSARIO.- El Embajador de la República Federal de Alemania y la señora de Racky, junto a sus invitados, durante una recepción que ofrecieron en la residencia de la Embajada, con motivo del 25 aniversario de la promulgación de la constitución política de su país.

Lo natural está de moda

Si se trata de aplicar tonos muy claros en una cabellera oscura. LA RAZON ESTETICA DEL TINTO. De acuerdo con las tendencias de la moda en el vestir y en los maquillajes, en donde se combinan los contrastes de los colores opuestos, en los que los tonos claros, pálidos, dominantes en la base, reciben aportaciones de toques violentos en rojo o en verde, con el fin de hacerse destacar de los fondos blancos, en cabello también debe recibir la luz apropiada con destellos de luna y fuego, combinaciones hechas con gran astucia para atrapar la luz y devolverla reflejada a la vista en descomposiciones y destellos visivos e inauditos.



Los gerentes de "Egus" y de la Firma INFISA (Industrias Forestales S.A.) ofrecieron un cocktail, con motivo de la inauguración de su local exposición y venta, en la Av. 20 de Octubre N.º 2107, esquina Aspizua. En la foto un aspecto de la reunión.

LOS TONOS DE LA LUZ. Los tonos escogidos son preferentemente cálidos, en los que el juego de sus reflejos se mezcla y combina en destellos.



La señorita Elizabeth Gianone, una de las representantes de Santa Cruz en el Concurso de Belleza para elegir a Miss Bolivia y segunda en la elección, viaja a Santo Domingo para intervenir, en nombre de Bolivia, en el certamen de belleza "Ambar del mundo".

Los tres tonos indicados y combinados, corresponden a los que la propia naturaleza nos ofrece diariamente. El haya es un marrón oscuro con reflejos violinos y púrpura. El cerezo un marrón medio enriquecido de tonalidades coherzatornadas y por último el abedul un rubio marrón claro surcado de reflejos cobrizos y cálidos. Si los bosques y las selvas no son otra cosa que la "cabellera natural" del planeta Tierra, cuyos árboles no solamente sirven de ornato y esplendor, sino cumplen la misión de proteger la corteza terrestre, nada más acertado que imitar a la propia naturaleza y a sus árboles, tomando de ellos los matices cuya madera tiene los colores más sugestivos. Para su presentación en España, la prensa especializada fue invitada a Palma de Mallorca, lugar delicioso que honra a la isla no solamente por el peluquero Christian de la casa Alexandre de París hiciera tres creaciones diferentes en los tres tonos de moda.

COLORES MUY INDICADOS PARA LA MUJER ESPAÑOLA Y LATINOAMERICANA. El maestro Christian señaló durante la presentación que la mujer española y latinoamericana debe tener el mejor cabello del mundo y que los colores actuales son muy apropiados para su tipo de piel. Hacia esta por la que los colores naturales ofrecen muchas ventajas, ya que el cabello que mimar lo mucho y tratar de imitarlo algunas quintas con tendencia constante a los colores rojos.

La transparencia. El dominante en el momento actual es la transparencia en tonos y reflejos ya que esta cualidad es la que le otorga al peinado la naturalidad, apartándolo de todo lo que de aspecto de teñido tenía en otras épocas. Parece que el hombre vuelve de pronto la cabeza hacia la naturaleza, fuente de todos los bienes y riquezas que el hombre posee, pero de la que desgraciadamente los habitantes de las grandes ciudades se encuentran tan lejos. Gracias al esfuerzo de unos pocos el visitante a esos almacenes madrileños puede encontrarse con la propia naturaleza y en donde por un momento se da una cuenta de cuanto está perdiendo al ambiente de los grandes ciudades y al falso mundo de la artificiosidad.

"Lo natural está de moda". Ojalá que por mucho tiempo pueda el hombre recordar esto y que los creadores de moda y decoradores estudien las posibilidades de dar un mejor habitat al hombre de la ciudad.

Sociales

REUNIONES. El Embajador de Gran Bretaña y la señora Hope - Jones ofrecieron el próximo martes una recepción para celebrar el aniversario natal de la Reina Isabel II y las Bodas de Plata de su coronación.

El Servicio Cultural de la Embajada de Francia invita el domingo, a horas 20, en el Teatro Municipal, a la presentación del mimo Pradel.

La Junta Directiva del Cuerpo Consular ofreció ayer un cocktail en casa del Cónsul de la República Dominicana, para dar la bienvenida a los nuevos integrantes de la institución.

ASOCIACION HUMBOLDT. Los integrantes de la Asociación Humboldt se reunieron en una sesión de trabajo, en el Hotel Kori - Tambu, en Acochagua.

CENTRO DE ORIENTACION CINEMATOGRAFICA. El Centro de Orientación Cinematográfica y el Cine "16 de Julio" ofrecerán el martes próximo un vino de honor en la Casa de la Cultura "Franz Tamayo", pasado el acto de entrega de premios a los ganadores del IV Festival "Llama de Plata" y del Primer Concurso "Cándor de Plata".

CENTRO DE ACCION CHARCAS. Los socios del Centro de Acción Charcas se reunirán hoy a horas 16, en su sede, para programar sus actividades.

ASOCIACION NACIONAL DE TRABAJADORES SOCIALES. La Asociación Nacional de



RODANIA. Refinera BRASILIA, Cochabamba 489 - La Paz.

Trabajadores Sociales ofreció una cena con motivo de la clausura de su Primer Seminario Nacional. La reunión tuvo lugar en los salones del Círculo Italiano.

CLUB DE EJECUTIVOS. El Directorio del Club de Ejecutivos ofreció ayer un cocktail para inaugurar su nueva sede, en el Edificio Hermann.

CLUB DE LA PAZ. La nueva administración del Club de La Paz ofreció ayer una

copa de champagne a los socios de la institución. EDITORIAL LOS AMIGOS DEL LIBRO. La Editorial "Los Amigos del Libro" ofrecerá el miércoles, un vino de honor, en ocasión de la presentación del libro "El Buscador de Dios" de Fernando Díez de Medina.

MATRIMONIO. En el Santuario de la Virgen de Copacabana, se celebró la boda de la señorita Diana Grillo P. con el señor José Pinedo D.



La señorita Elizabeth Gianone, una de las representantes de Santa Cruz en el Concurso de Belleza para elegir a Miss Bolivia y segunda en la elección, viaja a Santo Domingo para intervenir, en nombre de Bolivia, en el certamen de belleza "Ambar del mundo".

INVITACION RELIGIOSA
Adela Sánchez de Arellano, esposa; Ronald Arellano Sánchez, hijo (ausente); Giselle Gañón de Arellano, hija política (ausente); Ramiro, Yván y Marcos Arellano, nietos (ausente); César, Elvira, Cristina, Elena y Felisa Arellano Romano, hermanos; los sobrinos y demás deudos del que en vida fue
VALERIO ARELLANO ROMANO
 ruegan a sus parientes, amigos, Beneméritos de la Patria, funcionarios del Ministerio de Minería y Metalurgia, trabajadores, residentes orureños y demás personas piadosas, se dignen asistir a la misa que en sufragio de su alma y recordando los ocho días de su sensible fallecimiento, se llevará a cabo el día de hoy, sábado, a horas 11,30 de la mañana, en la Capilla del Colegio Santa Ana, acto de piedad que agradecerá la familia doliente.
 El duelo se despide en la puerta del templo.
 La Paz, Junio 4 de 1977

No existe en la religión judía prohibición expresa para este rito, por lo que el rito ha encontrado un medio de fusionar la liberación de la mujer con el judaísmo sin atropellar la ortodoxia. Ellas optan de tener una hija no es un acontecimiento inferior al de dar a luz un varón, sino que es una contribución menor a la comunidad judía y esperan que el igualitarismo sea el resultado del nacimiento. La forma tradicional de conmemorar la venida al mundo de una niña era darle un nombre y una sencilla ceremonia que se celebraba los sábados durante el servicio regular en la sinagoga. Al pasar los años, en algunos casos a la madre, se le llamaba para que se acercara al altar y pronunciara el nombre de su hija. Esto variaba. Pero desde hace mucho tiempo muchos judíos creen que debe haber otra ceremonia en el hogar para la hija, por lo que no solamente es un rito incidental en el corriente servicio del templo.

Así, algunos rabinos han escrito una oración compuesta de varias frases religiosas que se considera ahora como mofat, y debido a la mucha demanda de información sobre el nuevo rito se ha publicado un folleto denominación "Para bendecir el nacimiento de una hija". Ceremonial judío dar un nombre a las niñas. Su extensa difusión representa la tendencia de introducir el pensamiento feminista en el judaísmo y expresa el anhelo de las mujeres de obtener mayor reconocimiento en el ámbito religioso. La innovación, sin embargo, enfrenta algunas dificultades debido a su falta de antecedentes en un ambiente que se basa en la tradición: no hay precedentes a seguir con respecto a la introducción de una antigua costumbre española, hace siglos vivida, que algunos doctores de la religión han desenterrado hora y a una que responde a una exigencia de la ley. Todos los rabinos, incluso los ortodoxos, convienen en que las mujeres compartan con los hombres la alianza de los judíos con Dios, por lo cual es no sólo permisible crear un símbolo para que las niñas entren en el convenio, sino que es una obligación religiosa que los judíos de la edad moderna observaban en España. En la religión ortodoxa se demuestra cuanto se ha extendido la idea de "lo natural" en las organizaciones feministas y grupos judíos independientes de la igualdad de mujeres y hombres ante Dios. Las ceremonias que se celebran en el hogar pueden ser di-

MANCHADITAS GALLETA GUJA. ¡Ayúdanos a ayudar! ASOCIACION DE GUINASCOUTS DE BOLIVIA. Pedidos al Tel. 28287.

CLORATO DE SODIO
 PRECIOS SIN COMPETENCIA.
 LLAMAR AL TELEFONO 60297, COCHABAMBA.

PANTUR
 el mundo en sus manos.
 LO ESPERAMOS EN AV. 16 DE JULIO 1531 TEL. 2147

Las Hermanas de las Escuelas Cristianas de:
Hermana Maria Ida Ruscher Q.E.P.D.
 Agradecen profundamente a los sacerdotes, religiosos y amistades por su asistencia a los actos religiosos, su condolencia y ofrendas florales.

Pide Devolución de Documentos
 Se ruega al taxista que hizo el recorrido de la Universidad a la Av. Perú a Hrs. 21 del día del actual o a la persona que haya encontrado un porta documentos café y un foliador, devolverlos a la oficina de "Amigos de la Ciudad" (frente al Teatro Municipal) o avisar a los Teléfonos 22502 - 41621. Se agradecerá.- Gracias.

ARMANDO MORENO PALACIOS

AGRADECIMIENTO E INVITACION
 La familia del que en vida fue:
Don F. DELFIN QUINTELA LOPEZ (Q.D.D.G.)
 Agradece a sus parientes, amigos, y personas piadosas que hicieron llegar su condolencia y acompañaron en los momentos de dolor, e invita a la misa, que recordando los ocho días de su sensible fallecimiento se mandará a oficiar en la Iglesia del ARANCO (C/Con Esq. Ballivián), el día sábado 4 de junio a horas 11 y 45 a.m.
 Asistencia que comprometerá la gratitud de la familia doliente.

AGRADECIMIENTO E INVITACION
 Dr. Carlos Gregorio Taborga, Beatriz España, padres, Lina Vaccador v. de Taborga, esposa, Filomena v. de Vaccador, madre política, Jeanneth, Flicner, Hugo, Mariene, Hortensia, Amílcar Taborga Vaccador, hijos. Néstor, Carlos, Andrés, Adolfo, Elfrida, Laura, Lola, Ruth hermanas, primos, cuñados, sobrinos y demás familia del que en vida fue:
Sr. VICTOR TABORGA ESPAÑA (Q.E.P.D.)
 agradecen a todas las personas que se dignaron acompañar en sus momentos de dolor e invitan a todas sus amistades y personas piadosas a la misa que recordando los 8 días de su sensible fallecimiento mandarán a oficiar en la Catedral hrs. 9. a.m.
 No circulan invitaciones especiales. El duelo se despide en la puerta del templo. Favor que agradecerá la familia doliente.

UN MODERNO MEDICAMENTO DA ALEGRÍA DE VIVIR

DEVUELVE EL VIGOR SEXUAL
 RECONSTITUYENTE GENERAL DA CLARIDAD MENTAL.
 Basándose en el hecho científicamente comprobado de que son las glándulas las que regulan el funcionamiento del organismo del hombre, la ciencia médica ha perfeccionado una fórmula a base de hormonas mesoculinas que estimula las glándulas restaurando no sólo el vigor sexual, sino también logrando que la persona se sienta optimista, eufórica, de buen carácter y con mayor claridad mental para afrontar sus problemas de trabajo, desapareciendo en su mayor parte el cansancio físico y mental. Esta fórmula se llama TONOSEX y proporciona una nueva vitalidad y nuevos bríos juveniles.
 Si usted siente total indiferencia o comienza a sentirse débil, tome enseguida TONOSEX y se sentirá un hombre nuevo. En los hombres prematuramente agotados, la acción del TONOSEX es rápida, notándose casi de inmediato sus efectos.

TONOSEX RESTAURA LA VITALIDAD

Le prestamos hasta \$b. 100.000 a pagar hasta en 24 meses (Resolvemos su crédito en 48 horas o menos)

Sólo necesita comprar su acción e iniciar el correspondiente trámite dentro de nuestros

PLANES DE "PROGRAMAS ESPECIALES PARA MEJORAMIENTO DE VIVIENDA"

REFACCION, REMODELACION, PINTURA, RENOVACION DE SANITARIOS.

En realidad, usted puede obtener su crédito hasta en - 24 HORAS desde el momento que presenta su solicitud, si ella está acompañada de toda la documentación necesaria. Depende de usted. Los préstamos de nuestros PROGRAMAS ESPECIALES son los más ágiles considerados en el campo bancario.

Solicite informes hoy

BANCO DE LA VIVIENDA
 BANVI •Av. Camacho 1336-La Paz•

NE CAMPERO Tel. 2333 16 DE JULIO Tel. 57119 Noche 21:45 SECCION ES-
Matinal Cine Club Juvenil EL PECIAL (May. 14 años),
GOLPE BAJO. Matinée, Tanda y Noche (Mayores 14 años),
Matinée Platea 7.50, Mezzanine 9.50, Tanda y Noche Platea 9.50,
Mezzanine 11.50.
6 DE AGOSTO Tel. 23829 Noche 21:45 SECCION ES-
Matinée Hs. 15.45, Tanda 18.45. Matinée, tanda y noche ERAN

TELA Tel. 53803 UNIVERSO Tel. 42660 PARIS Tel. 29

Matinée DESAFIO DE SAN- GREGRE Tanda y Noche UN VERANO COSACO (Prohibida menores 18 años). Además Noticiero EL MUNDO AL INSTANTE. Matinée 9.30, 7.50, Tanda y Noche 11.50, 9.50.

PRINCESA Tel. 51821 Matinée TEMERARIO IVES. Tanda y Noche CANTENBURY PROHIBIDO (Prohibida menores 21 años). Además Noticiero EL MUNDO AL INSTANTE. Matinée, Tanda y Noche 7.50, 4.30.

BOLIVAR Matinée, tanda y noche SKIPIENTES PERROS Y HEROES (14 años) Matinée, tanda y noche 7.50

HOY CINES TELE

DIEZ ENDIECITOS (Diez condenados a morir) 14 años. Matinée 7.50, 9.50, Tanda y Noche 9.50, 11.50.

NOBEL Matinée doble EL PRINCIPE KARATECA y HITLER y LOS DIEZ ULTIMOS DIAS. Tanda doble HITLER y LOS DIEZ ULTIMOS DIAS y BRUTAL BELLEZA. Noche BRUTAL BELLEZA (May. 18 años). Matinée, Tanda y Noche 8.50.

ERRO Matinée, Tanda dobles LA SANGRE DEL DRAGON y TARZAN REBELION EN LA JUNGLA. Noche TARZAN REBELION EN LA JUNGLA. Matinée 5.50, 4.00, Tanda y Noche 6.50, 5.00.

MEXICO Matinée, Tanda dobles 5 LOCOS

Música culta en CRISTAL
Hrs. 21.30 Siretalia - Violonchelo De- busso, Borealis, Suite electrónica, N.º 20 en Sol menor, K. 181 Mozart (Siretalia de 20 minutos).
Presentado a la suite de un programa

Venga al mundo de Marlboro

11.00 DIOS LLEGA AL HOM- BRE
11.30 SOLO PARA NIÑOS
12.00 EMERGENCIA JUE- NIL
12.30 VIVA MI PATRIA
15.05 JACQUES COSTEAU
16.00 TARDES EN SU HOGAR
17.00 PRIMEROS AUXILIOS
17.30 EMERGENCIA JUE- NIL
18.15 SENDAS DEL OESTE
18.45 BOLIVIA JOVEN
19.00 GIGANTAS
20.00 JOVEN CENTENARIO
20.30 TELENOTICIOS
20.45 BOLIVIANO
21.00 UNA PAIS UN MANANA
21.05 TIERRA MIA
21.45 IRONSDIE
22.30 BUTACA Y 'AMARGA EXPERIENCIA'
23.50 CIERRE EMISION

MONUMENTAL ROBY Tel. 62135 Matinée, Tanda y Noche EL REY DE LOS PIRATAS (Todo Público) Matinée Platea 7.50 Galería 5.00 Tanda y Noche Platea 9.50 Galería 5.50.

ROXY Matinée doble PISTOLERO PROFESIONAL y LOS CHI- FLADOS DAN EL GOLPE (14 años). Tanda doble BABY LO- VE, LA TENTADORA y LA MARY (May. 21 años). Noche LA MARY y CORTOS (May. 21 años). Matinée 5.50, Tanda y Noche 6.00.

CENTER Tel. 22626 Matinée doble EL RETORNO DEL DRAGON Y LA BOXA- DORA DE FALL TANDA y Noche dobles EL RETORNO DEL DRAGON Y ESTABAN DES- NUDOS. Matinée 5.50, 4.50, Tanda y Noche 6.00, 4.50.

VARIEDADES Tel. 24071 Matinée doble ME ENAMORE SIN DARMIE CUENTA y EL INVESTIGADOR PRIVADO (T.P.). Tanda doble EL IN- VESTIGADOR PRIVADO y MAZURCA EN LA CAMA (21 años). Noche MAZURCA EN LA CAMA (21 años) y PROGRAMA DE CORTOS. Matinée 5.50, 4.00, Tanda y Noche 6.00, 4.50.

BUSCH Matinée, Tanda doble YO SOY CAMPEON DE KUNG FU y ALGUNAS CHICAS LO HACEN. Noche dobles ALGUNAS CHICAS LO HACEN y RIO DE LA MUERTE. RIO DEL AMOR. Estrictamente prohibida para menores 21 años.

Administración de comedor
Empresa Industrial ubicada en El Alto de La Paz requiere Administrador (a) para Comedor de Empleados. Solicitud y referencias a Jefe Administrativo: Teléfonos 59158 - 59543.

MORGAN EL REY DE LOS PIRATAS

Las más fantásticas aventuras del pirata más temido de los siete mares!

Director: ANDRÉ DE TOTH - Technicolor-TODO PUBLICO

HOY MONUMENTAL ROBY

ESMERALDA Tel. 52451 Matinée, Tanda dobles KUNG FU MORTAL, EL RETORNO DEL DRAGON, Noche AC- TUALIDADES FRANCESAS N° 14 y KUNG FU MORTAL. Matinée 5.50, Tanda y Noche 6.00

ABAROA Tel. 58252 Matinée doble CASI UNA MAFIA (T.P.) y VISA PARA UN DESERTOR. (16 años). Tanda y Noche dobles DOS AMORES EN CONFLICTO (21 años) y HOSPITAL (21 años). Matinée Platea 5.50, 4.50, Tanda y Noche Platea 6.00, 4.50.

3 BELLAS MUJERES

en la más explosiva película de acción que jamás se vió en la pantalla.

HERMANAS SALVAJES

Technicolor - Mayores de 18 años - Corporación Americana J. G. V.

Gran Cine Avenida

El nuevo JAMES BOND en la más espectacular de sus películas!!

Lo insuperable en acción, en hombría, en aventuras y suspenso!!

ALBERT R. BROCCOLI y HARRY SALTZMAN presentan a

ROGER MOORE como JAMES BOND

en la obra de IAN FLEMING

"007 VIVA Y DEJE MORIR"

Technicolor - Dirección por GUY FRAMPTON - todo publico

ANDINA todo publico

Próximo Espectacular Estreno CINE UNIVERSO

Un marido celoso pierde más pronto a su esposa que un marido astuto e inteligente!

MONICA VITTI
UGO TOGNAZZI
PATO A LA NARANJA

Director Luciano Salce a colores

Próximo ESTRENO

Gine 6 DE AGOSTO

Primero fué CUPIDO MOTORIZADO

Ahora "HERBIE" en OTRA de sus destornillantes aventuras...

LA PANDILLA DE CUPIDO MOTORIZADO

HELEN HAYES KEN BERRY STEPHANE MONTAGNE JOHN McINTIRE

HOY CINE MONJE CAMPERO

NUNCA SE VIO NADA IGUAL... LA GUILLOTINA VOLADORA

...por primera vez en la pantalla la más destructora de las armas mortales!!

Director: HO MENG-HUA - Technicolor - mayores de 14 años

MARTES ESTRENO

CINE MONUMENTAL ROBY

ATENCION SANTA CRUZ

ANGUSTIOSO SUSPENSO... y ALTA TENSION...

La tragedia de un esposo y colosal incendio revidida en la fabulosa Super-producción americana!

John FORSYTHE Joseph CAMPANELLA

EL COLOSO en LLAMAS

Producción por EDWARD J. MONTAGNE y MONTAGNE PRODUCTION MAYORES AÑOS

HOY Sensacional Estreno

CINE PALACE

CAROLE

PURA.. AUN SUMERGIENDOSF EN LA MAS SORDIDA VIDA!

COLORES

